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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per GENITORI

Scegli la classe in cui votare

Risposta Conteggio Percentuale

1A (1) 20 2.46%  
1B (2) 27 3.32%  
1C (3) 22 2.71%  
1D (4) 14 1.72%  
1E (5) 22 2.71%  
1F (6) 25 3.08%  
1G (7) 22 2.71%  
1H (8) 30 3.69%  
1I (9) 25 3.08%  
2A (10) 28 3.44%  
2B (11) 29 3.57%  
2C (12) 15 1.85%  
2D (13) 10 1.23%  
2E (14) 14 1.72%  
2F (15) 21 2.58%  
2G (16) 20 2.46%  
2H (17) 19 2.34%  
2I (18) 26 3.20%  
3A (19) 27 3.32%  
3B (29) 22 2.71%  
3C (21) 27 3.32%  
3D (22) 24 2.95%  
3E (23) 29 3.57%  
3F (24) 22 2.71%  
3H (26) 17 2.09%  
3I (27) 16 1.97%  
4A (28) 17 2.09%  
4B (36) 6 0.74%  
4C (30) 18 2.21%  
4D (31) 15 1.85%  
4E (32) 17 2.09%  
4F (33) 13 1.60%  
4G (34) 10 1.23%  
4H (35) 13 1.60%  
4I (38) 9 1.11%  
5A (37) 21 2.58%  
5B (45) 8 0.98%  
5C (39) 11 1.35%  
5D (40) 5 0.62%  
5E (41) 20 2.46%  
5F (42) 19 2.34%  
5G (43) 29 3.57%  
5H (44) 9 1.11%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE1A

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

ABATERUSSO ENRICO (1) 1 5.00%  
QUINTO MARIA CHIARA (2) 0 0.00%  
AGOSTONI MATTEO (3) 0 0.00%  
Nazzani Emanuela (4) 0 0.00%  
ALBERTI ANGELO GERMANO (5) 0 0.00%  
Raccosta Francesca (6) 7 35.00%  
Aquino Ferro Victor Christian (7) 0 0.00%  
CONTRERAS VALDERRAMA KATERINE YSELA (8) 0 0.00%  
BINDA ENZO (9) 0 0.00%  
Paroni Meri (10) 0 0.00%  
BOSIO FABRIZIO (11) 0 0.00%  
Chimenti Annamaria (12) 12 60.00%  
CALDARELLA STEFANO (13) 0 0.00%  
Tutore di CALDARELLA MARTINA Tutore di CALDARELLA MARTINA (14) 0 0.00%  
CHIERICOZZI FRANCO (15) 0 0.00%  
Krizova Katerina (16) 0 0.00%  
Bardone Elisabetta Maria Cristina (17) 0 0.00%  
CITTONE DAVIDE (18) 0 0.00%  
CAZZINI PAOLA (19) 0 0.00%  
COLOMBO LORENZO (20) 0 0.00%  
CORPUZ JOANN (21) 0 0.00%  
Caserta Caterina (22) 0 0.00%  
DI MARIA EMILIO (23) 0 0.00%  
Cortellaro Laura (24) 0 0.00%  
DOTTORINI GIUSEPPE FRANCESCO (25) 0 0.00%  
Galetta Domenico (26) 0 0.00%  
SERRA MARIA (27) 0 0.00%  
GIANGALANTI GASPARE GIUSEPPE (28) 0 0.00%  
Sandonati Laura (29) 0 0.00%  
Gallarotti Anna (30) 0 0.00%  
GIUDICI MATTEO (31) 0 0.00%  
CARUSO CARMEN (32) 0 0.00%  
Lattuada Alessandro (33) 0 0.00%  
Dell'Agnello Raffaella (34) 0 0.00%  
MAESTRI MASSIMO (35) 0 0.00%  
GENTILONI SILVERJ FLAMINIA (36) 0 0.00%  
MORETTI LUCA (37) 0 0.00%  
MARCA MARIA LUISA (38) 0 0.00%  
Petix Salvatore (39) 0 0.00%  
Fossati Maura Maria (40) 0 0.00%  
PONZANO FABIO ALBERTO LINO (41) 0 0.00%  
Colosio Giulia (42) 0 0.00%  
RICCI ANTONIO (43) 0 0.00%  
Botto Alessia (44) 0 0.00%  
SALVADOR CRISTIAN (45) 0 0.00%  
Dattolico Dora (46) 0 0.00%  
SARTIRANA STEFANO (47) 0 0.00%  
GIGLIO CLARA (48) 0 0.00%  
TRICARICO FRANCESCO (49) 0 0.00%  
TRAVIA MANUELA (50) 0 0.00%  
VADALA' ROBERTO MARCO (51) 0 0.00%  
MUGRUZA LEON SOLEDAD CRISTINA (52) 0 0.00%  
VARGAS ALVAREZ WALDO FRANCISCO (53) 0 0.00%  
DE RISI PAMELA (54) 0 0.00%  
ZANARDI MICHELE ANGELO (55) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per CLASSE1A
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE1B

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

BASSI PIERO (1) 0 0.00%  
Cecchini Federica Maria (2) 0 0.00%  
Bellandi Alberto Eugenio (3) 0 0.00%  
TESSARI MARCELLA VERONICA (4) 0 0.00%  
BERTARELLO ROBERTO (5) 0 0.00%  
Colangelo Katia (6) 0 0.00%  
CARAMANNA ARCANGELO (7) 8 29.63%  
SAPORITO ANNA MARIA (8) 0 0.00%  
Casalegno Andrea (9) 0 0.00%  
OTTAVIANI ALICE (10) 3 11.11%  
Cereda Emanuele (11) 0 0.00%  
SACCHI MANUELA CHIARA (12) 0 0.00%  
ASTRINI PAOLA (13) 0 0.00%  
CIMATO MASSIMO (14) 0 0.00%  
CHINI ALESSANDRA (15) 0 0.00%  
DI MARTINO MASSIMO PAOLO AMBROGIO (16) 0 0.00%  
ELLAMEY HASSAN (17) 0 0.00%  
Pugliese Rosa Bianca (18) 0 0.00%  
Bruno Stefania (19) 3 11.11%  
FISCHETTI GIANCLAUDIO (20) 0 0.00%  
FUMAGALLI FAUSTO (21) 0 0.00%  
Sette Rosanna (22) 4 14.81%  
ALAGIYADURAGE NIROSHINI DEEPTHIKA SILVA (23) 0 0.00%  
GALAPPATTHIGE SARATH (24) 0 0.00%  
COGGIOLA PITTONI CECILIA (25) 0 0.00%  
Galli Stefano (26) 0 0.00%  
RAMOS VENTURA YSIDORA (27) 0 0.00%  
Lancioni Giovanni (28) 0 0.00%  
SERVI STELLA (29) 0 0.00%  
MARIANI LUCA (30) 0 0.00%  
Mariotti Lucia (31) 0 0.00%  
OLIVERA MENDOCILLA ZAIRA EDITH (32) 0 0.00%  
DE LIGUORI VALERIA (33) 0 0.00%  
Palombi Paolo Osvaldo (34) 0 0.00%  
PENUTI MAURO (35) 0 0.00%  
SPANO' STEFANIA (36) 0 0.00%  
Giganti Diana (37) 0 0.00%  
POLESE ANGELO (38) 0 0.00%  
PUGGIONI ANTONIO (39) 0 0.00%  
Vaghi Roberta (40) 0 0.00%  
Agostinacchio Marianna (41) 0 0.00%  
RAGUSO RINO (42) 0 0.00%  
CORRADO MARIA (43) 0 0.00%  
Redaelli Fabrizio (44) 0 0.00%  
POETI GIANFRANCA (45) 6 22.22%  
Rocca Edoardo Giancarlo Giuseppe (46) 0 0.00%  
Aurigemma Flora (47) 3 11.11%  
ROMAGNOLI CARLO (48) 0 0.00%  
Carlino Rosa (49) 0 0.00%  
SANTORO VITTORIO (50) 0 0.00%  
CELADA CRISTINA (51) 0 0.00%  
SASSONE SEBASTIANO STEFANO (52) 0 0.00%  
CICALA VALERIA (53) 0 0.00%  
USUELLI STEFANO (54) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per CLASSE1B

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE1C

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

ALBERGHINI SIMONE (1) 0 0.00%  
LUNGU IRINA (2) 0 0.00%  
Polli Anna (3) 0 0.00%  
BONGIANINO PAOLO (4) 0 0.00%  
BONGIANINO PAOLO (5) 0 0.00%  
CALI' GIANLUCA MARIA (6) 16 72.73%  
CECH SILVIA (7) 0 0.00%  
CARDASCIA LORENZO (8) 0 0.00%  
Casalena Daniela (9) 0 0.00%  
CORBETTA ENRICO GUGLIELMO (10) 0 0.00%  
DIMAGGIO ISABELLA (11) 0 0.00%  
DI PRISCO FELICE ANTONIO (12) 0 0.00%  
Tonello Federica (13) 1 4.55%  
Espanto June (14) 0 0.00%  
FERRARA FABIO (15) 0 0.00%  
Lupano Stefania (16) 0 0.00%  
CESARIO CAJAZEIRA MONICA (17) 0 0.00%  
GUSMANO PATRICK (18) 0 0.00%  
HAXHIGI ELKET (19) 0 0.00%  
HAXHIGI ERMIRA (20) 0 0.00%  
LIBERATORI DANIELE (21) 0 0.00%  
Tallarida Veronica (22) 0 0.00%  
LUNARDELLI MARCO (23) 0 0.00%  
VEGNI ELENA ANNA MARIA (24) 0 0.00%  
Vardanyan Arpenik (25) 0 0.00%  
Galli Eleonora (26) 0 0.00%  
MARCHESI ELENA (27) 0 0.00%  
LEONE CHIARA (28) 0 0.00%  
POZZI LORENZO (29) 0 0.00%  
PIAZZA ELENA MARIA (30) 0 0.00%  
Rignanese Paolo (31) 0 0.00%  
NOTO ALESSANDRA ELENA (32) 0 0.00%  
RIZZINI ROBIN (33) 0 0.00%  
Bartezaghi Simona (34) 0 0.00%  
RUGINENTI SIMONE (35) 0 0.00%  
Saccarola Luca (36) 0 0.00%  
STIGNANI ANNA MARIA FULVIA SIMONETTA (37) 0 0.00%  
Cattane Monica (38) 5 22.73%  
SACCO ROBERTO (39) 0 0.00%  
SAKR ABD EL RAHMAN (40) 0 0.00%  
SAKR NAHED (41) 0 0.00%  
PICCIOLI STEFANIA (42) 0 0.00%  
SALA SIMONE (43) 0 0.00%  
Giannino Maria Laura (44) 0 0.00%  
SCALCO FEDERICO (45) 0 0.00%  
Danza Maria (46) 0 0.00%  
SILVESTRI FABIO (47) 0 0.00%  
Sommaruga Anna (48) 0 0.00%  
SPOLADORE ALBERTO GIUSEPPE (49) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE1D

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

De Biasio Antonella (1) 0 0.00%  
BALBACAL JAYSON (2) 0 0.00%  
BALBACAL MARIVIC (3) 0 0.00%  
Benatti Francesco Emanuele (4) 0 0.00%  
SANDRI GLORES (5) 0 0.00%  
Bernardi Franco Walter (6) 0 0.00%  
COTTINI CRISTINA (7) 0 0.00%  
BITOSSI RICCARDO (8) 0 0.00%  
Cassano Daniela (9) 0 0.00%  
BIGNAMI DANIELA (10) 0 0.00%  
BRIANTI MARCO DAVIDE MARIA (11) 0 0.00%  
BARTRA AREVALO ROSA ELIZABETH (12) 0 0.00%  
CARDIN DAVIDE (13) 1 7.14%  
TROVATO TERESA (14) 0 0.00%  
CICERI ALESSANDRO (15) 0 0.00%  
Mariani Katiuscia (16) 0 0.00%  
COLOMBI STEFANO (17) 1 7.14%  
Galbiati Elena (18) 5 35.71%  
CUCCHI ANDREA (19) 6 42.86%  
Dalla Valle Elena (20) 0 0.00%  
ERRICO ALBERTO (21) 0 0.00%  
Fumagalli Simona (22) 1 7.14%  
FASSINA PAOLO (23) 0 0.00%  
Ricciarelli Lucia Nicoletta Marcella (24) 0 0.00%  
DORIGHET PATRIZIA VALENTINA (25) 0 0.00%  
Fazio Stefano (26) 0 0.00%  
CRUZ CAROLINA (27) 0 0.00%  
FLORES AVELAR JOSE LUIS (28) 0 0.00%  
Cassese Jvonne (29) 0 0.00%  
FRANCESCHINI ALESSANDRO (30) 0 0.00%  
FROSI MASSIMILIANO (31) 0 0.00%  
Meroni Tiziana (32) 0 0.00%  
DELLA VEDOVA ERIKA MARIA (33) 0 0.00%  
Gallenda Alessandro (34) 0 0.00%  
BOTROS CHRISTENA KARIM HABIB (35) 0 0.00%  
GHALY MAGED (36) 0 0.00%  
Grilli Daniele (37) 0 0.00%  
VILLA RUTH YESENIA (38) 0 0.00%  
Delmonte Stefania (39) 0 0.00%  
LEVI GIAMPAOLO (40) 0 0.00%  
Mastrangelo Simona Linda (41) 0 0.00%  
MAZZILLI MARCO FRANCESCO (42) 0 0.00%  
MEHMOOD ARSHAD (43) 0 0.00%  
MELONI STEFANO (44) 0 0.00%  
SALATINO SILVIA (45) 0 0.00%  
Dell'Elce Giovanna (46) 0 0.00%  
ROMEO GIOVANNI (47) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per CLASSE1D
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE1E

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

ABBATE CARLO (1) 0 0.00%  
MORELLO ELISABETTA FRANCESCA (2) 0 0.00%  
ANDREOTTI ROBERTO (3) 0 0.00%  
ORTEGA CECILIA (4) 0 0.00%  
Mellano Patrizia (5) 0 0.00%  
BRILLANTE GIUSEPPE GERARDO (6) 0 0.00%  
CESSA ANNA (7) 0 0.00%  
Marsico Silvia (8) 0 0.00%  
ALFIERI LINDA (9) 1 4.55%  
EL CHARIF MOHAMAD (10) 0 0.00%  
CHIODO CHIARA (11) 0 0.00%  
Februo Paolo (12) 0 0.00%  
DELLA RAGIONE DANIELA (13) 0 0.00%  
FERRANTE ANDREA (14) 0 0.00%  
Grasso Saverio (15) 0 0.00%  
BELLINI MARIA GRAZIA (16) 0 0.00%  
Gravina Antonio (17) 0 0.00%  
GUARNERI GIOVANNI LUCA (18) 0 0.00%  
Stella Francesca Sofia (19) 6 27.27%  
JOORUN DOOLAREE (20) 0 0.00%  
KUMAR VARINDER (21) 0 0.00%  
LIBERATORI DANIELE (22) 0 0.00%  
Tallarida Veronica (23) 0 0.00%  
MELONI STEFANO (24) 0 0.00%  
SALATINO SILVIA (25) 0 0.00%  
MESSINA DIEGO (26) 0 0.00%  
Tarallo Silvia (27) 0 0.00%  
Marchesi Marta (28) 2 9.09%  
MONTI ANDREA (29) 0 0.00%  
Marsili Libelli Magda (30) 0 0.00%  
OREGLIO FLAVIO (31) 0 0.00%  
GRINDA LOPEZ MARIA DEL CARMEN (32) 0 0.00%  
Palmieri Alessandro (33) 0 0.00%  
DI BARI SERENA (34) 0 0.00%  
Perdigon Calo' Matias Gabriel (35) 0 0.00%  
PODESTÀ FABIO (36) 0 0.00%  
Scaramuzza Katia (37) 13 59.09%  
SANTA MARCO (38) 0 0.00%  
Zenga Mariangela (39) 0 0.00%  
ANTONINI LUANA (40) 0 0.00%  
Scabbia Marco (41) 0 0.00%  
Bruno Valeria (42) 0 0.00%  
SCARCELLI ANTONIO (43) 0 0.00%  
LUZZI CLAUDIA (44) 0 0.00%  
SCURI STEFANO (45) 0 0.00%  
CASANOVA FRANCESCA MARIA (46) 0 0.00%  
Selmi Carlo Francesco (47) 0 0.00%  
NARATONE ELISA (48) 0 0.00%  
VALZASINA ROBERTO (49) 0 0.00%  
TORIBIO ROQUE DANISA (50) 0 0.00%  
VELIZ SALOME JONNY (51) 0 0.00%  
Giovene Di Girasole Bianca (52) 0 0.00%  
VIGO FRANCESCO (53) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE1F

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

ARENA SAMUELE (1) 0 0.00%  
LUNARDI CRISTINA (2) 0 0.00%  
CERATO ALESSANDRO PIERLUIGI (3) 0 0.00%  
Liverani Cristina Francesca (4) 0 0.00%  
Cozzolino Pasquale (5) 0 0.00%  
BOTTARO SARA (6) 0 0.00%  
CRAIGHERO MARCO FRANCESCO (7) 1 4.00%  
DE CHIARA IRENE (8) 0 0.00%  
De Nigris Giosue' (9) 0 0.00%  
FALTAS AYMAN (10) 0 0.00%  
SAMIR BOSHRA GOBRAEL NOHA (11) 0 0.00%  
FINA GIUSEPPE (12) 0 0.00%  
MANASE EMILIA LAVINIA (13) 0 0.00%  
ROBEEL HAKEEM BOTRSS LEILA (14) 0 0.00%  
SHEHATA HANY WATIK MIKHAEL (15) 0 0.00%  
MATTA JOHN GABER SHEHATA (16) 0 0.00%  
SHARKAWY YOUSSEF ESKANDAR NAHED (17) 0 0.00%  
Chiesa Barbara (18) 0 0.00%  
MARTINENGO CESARESCO FRANCESCO (19) 0 0.00%  
CALLEGARO FLORA (20) 0 0.00%  
MENTO SERGIO (21) 0 0.00%  
D'Abbene Alessandra (22) 2 8.00%  
MOZZARELLI FAUSTO (23) 0 0.00%  
Colasante Chiara (24) 5 20.00%  
PAGGI MARIO (25) 0 0.00%  
Mercuri Giovanna (26) 0 0.00%  
PANCARI ANTONIO (27) 0 0.00%  
DE LUIGI PAOLA (28) 0 0.00%  
PEDRAZZINI MARCO PASQUALE (29) 0 0.00%  
PELLIN DEISY KARLA LIMEIRA BRANDAO (30) 0 0.00%  
Pellin Stefano Pierfrancesco (31) 0 0.00%  
CACCIOPPOLI NOEMI (32) 0 0.00%  
PIETRUNTI GIORGIO (33) 0 0.00%  
DELL'ANNA GENNY (34) 0 0.00%  
RIBUOLI MASSIMILIANO (35) 0 0.00%  
ROMANO MARIA (36) 5 20.00%  
Sambiase Federico (37) 0 0.00%  
JOAQUIM DA SILVA JOCI (38) 0 0.00%  
Souza Sampaio Da Silva Adriana Regina (39) 0 0.00%  
Sichera Andrea (40) 0 0.00%  
SINIGAGLIA WALLY (41) 12 48.00%  
NICOLICH MARINA (42) 0 0.00%  
SIMONETTA ALBERTO (43) 0 0.00%  
LAI MICHELA (44) 0 0.00%  
SIVIERO FABIO (45) 0 0.00%  
Pezzatti Federica (46) 0 0.00%  
TRIGGIANI ANGELO (47) 0 0.00%  
Mawd Shereen Mahfouz Ramses (48) 0 0.00%  
WISA BASEM (49) 0 0.00%  
WU BUMEI (50) 0 0.00%  
Zhu Boxin (51) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                     pagina 16 / 101



Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE1F

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE1G

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

Baracchi Matteo (1) 0 0.00%  
GUERRA MONICA (2) 0 0.00%  
Camozzo Caneve Asinari Iacopo Paolo Emanuele (3) 0 0.00%  
VACCARO PATRIZIA (4) 0 0.00%  
Guarino Barbara (5) 0 0.00%  
CUBIAS JOSE FRANCISCO (6) 0 0.00%  
Molina Morales Maria Patricia (7) 0 0.00%  
D'ANGELO GIOVANNI (8) 0 0.00%  
FORESTIERI CRISTIANA (9) 0 0.00%  
ARCA SILVIA (10) 0 0.00%  
D'ARCANGELO DANIELE (11) 0 0.00%  
Gaudio Daniel (12) 0 0.00%  
Tutore di GAUDIO ATTILIO DANIEL Tutore di GAUDIO ATTILIO DANIEL (13) 0 0.00%  
Furlan Barbara (14) 0 0.00%  
GENOVESI ALESSANDRO (15) 0 0.00%  
FILISETTI ROBERTA (16) 0 0.00%  
Guarino Giovanni (17) 0 0.00%  
FLORIA GEORGIANA ANA MARIA (18) 0 0.00%  
AGOSTINI LAURA (19) 0 0.00%  
Lasorsa Angelo (20) 0 0.00%  
LIGAMMARI PAOLO (21) 0 0.00%  
Ravalico Michela (22) 1 4.55%  
MANNU ROBERTO (23) 0 0.00%  
SCOMONI GIUSEPPINA (24) 1 4.55%  
ANDRIULO LOREDANA (25) 10 45.45%  
Mirabelli Maurizio (26) 0 0.00%  
Ledda Monia Maria Rita (27) 0 0.00%  
MODUGNO GIANCARLO (28) 0 0.00%  
MORETTI ALBERTO (29) 0 0.00%  
SALVATI MARTA ROSA (30) 0 0.00%  
GALLERANI CHIARA (31) 0 0.00%  
Negri Mario (32) 0 0.00%  
PALA DEBORAH ESTER (33) 0 0.00%  
PICCOLO RUGGERO (34) 0 0.00%  
Bazzini Tiziana (35) 0 0.00%  
PISONI GIORGIO MARIA (36) 0 0.00%  
Guaman Carrion Kattya Desired (37) 0 0.00%  
PUA AGUILAR ALEX FABIAN (38) 0 0.00%  
LEONI STEFANIA (39) 0 0.00%  
Risi Matteo (40) 0 0.00%  
SACCHETTI ROBERTO (41) 0 0.00%  
VALASTRO MARIA (42) 0 0.00%  
Scarfiello Franco (43) 0 0.00%  
TANCREDI ROSARIA (44) 10 45.45%  
Grande Monica (45) 0 0.00%  
SERRAGO LUCA (46) 0 0.00%  
ELGENDY ENAS MOHAMED EZZAT AMIN (47) 0 0.00%  
SOBEH EMAD (48) 0 0.00%  
CRISTIAN TESSARI (49) 0 0.00%  
Ruggeri Laura (50) 0 0.00%  
De Gregorio Barbara (51) 0 0.00%  
TITO GIAMBATTISTA (52) 0 0.00%  
Wu Bin (53) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE1H

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

Amato Claudio (1) 0 0.00%  
SCOVOTTO SILVIA (2) 1 3.33%  
Baldassarre Giovanni (3) 0 0.00%  
COSTANTINO FRANCESCA (4) 0 0.00%  
Barbalaco Domenico Paul (5) 0 0.00%  
BONEA SANTINA (6) 0 0.00%  
BELLINI MASSIMO (7) 0 0.00%  
Fusaroli Maria-Giulia (8) 0 0.00%  
BRACHETTI LIVIO (9) 0 0.00%  
Ognissanti Carolina (10) 0 0.00%  
CAPOTOSTO SILVESTRO (11) 0 0.00%  
VASSALLO PAOLA (12) 0 0.00%  
Ramos Mero Myryan Mariana (13) 0 0.00%  
GONNELLA ROCCO (14) 0 0.00%  
PRATO ELENA (15) 0 0.00%  
GORINI FEDERICO (16) 0 0.00%  
Pellegrini Valeria Lavinia Benedetta (17) 0 0.00%  
Casiraghi Stefania (18) 0 0.00%  
GRASSO BRUNO (19) 0 0.00%  
GROPPI SERGIO (20) 0 0.00%  
MICALI SARA PIERA (21) 0 0.00%  
Guarnieri Walter (22) 0 0.00%  
SCIACCOTTA ROSA (23) 0 0.00%  
LODETTI STEFANO (24) 0 0.00%  
PEDRINA DEBORAH (25) 0 0.00%  
Lin Xiaoqian (26) 0 0.00%  
MA DAIWEI (27) 0 0.00%  
MAINARDI FABIO PIETRO (28) 1 3.33%  
PANIGADA DAFNE (29) 0 0.00%  
Ibrahim Gihan Wagih Mentyas (30) 0 0.00%  
MORKOS HANY KABIL AZIZ (31) 0 0.00%  
CAPELLINI PAOLA (32) 0 0.00%  
Palma Alessandro (33) 0 0.00%  
Perazzini Filippo (34) 0 0.00%  
BARBIERI CECILIA (35) 0 0.00%  
PIRCHER DANIEL (36) 0 0.00%  
Radaelli Corrado (37) 0 0.00%  
BOUVRY AURELIA CHRISTINA DIANE (38) 0 0.00%  
SALVO EZIO (39) 0 0.00%  
NICOLINI BARBARA (40) 14 46.67%  
Santagostino Marco Raineri (41) 1 3.33%  
Adimari Maria-Rosa (42) 13 43.33%  
SCOLAMIERO ROBERTO (43) 0 0.00%  
Rosazza Cristina Claudia (44) 0 0.00%  
ALLAHVEIRDY ZADEH NOSHAHR KHADIJEH (45) 0 0.00%  
SEYFALAHPOUR NOSHAHR FARAJALI (46) 0 0.00%  
EL SAYED REHAM ALI (47) 0 0.00%  
SOLIMAN AHMED SOUBHI MOHAMED (48) 0 0.00%  
Ravizza Annarita (49) 0 0.00%  
SPALLINA AGOSTINO GIOVANNI (50) 0 0.00%  
DE ACETIS ANTONELLA (51) 0 0.00%  
TONON GIUSEPPE AMBROGIO (52) 0 0.00%  
Gatti Emanuela Giovanna Annamaria (53) 0 0.00%  
TRIPPUTI LUIGI (54) 0 0.00%  
AVILA QUISPE MARIA ALIDA (55) 0 0.00%  
Wei Haixia (56) 0 0.00%  
WENG XUESHAN (57) 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE1I

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

Abd Alla Abd Alla (1) 0 0.00%  
AMATO PAOLO (2) 0 0.00%  
Messana Francesca (3) 0 0.00%  
ARRIA GIANLUCA (4) 0 0.00%  
BENEDETTI MARIANGELA (5) 0 0.00%  
ADVERSI MARIA (6) 0 0.00%  
CHIOCCOLA MARCO PAOLO (7) 0 0.00%  
CLASADONTE NICOLA (8) 0 0.00%  
PONTEDURO FEDERICA (9) 0 0.00%  
COLOMBO DAVIDE (10) 0 0.00%  
D'ARCANGELO ADELE (11) 0 0.00%  
CROCE FEDERICO (12) 0 0.00%  
TURCHETTI MARIA FRANCESCA (13) 0 0.00%  
DE BENEDETTIS LUCIANO (14) 0 0.00%  
Nardi Katia (15) 0 0.00%  
DI MARCO VINCENZO (16) 0 0.00%  
FASANI MICHELA (17) 0 0.00%  
DI PRISCO FELICE ANTONIO (18) 10 40.00%  
Tonello Federica (19) 1 4.00%  
EID MOHAMED (20) 0 0.00%  
SOLIMAN NIVIN (21) 0 0.00%  
FLORES TUCTO CRISTIAN YOHAN (22) 0 0.00%  
QUISPE JANAMPA YISSELA MARITZA (23) 0 0.00%  
Brambilla Vittoria Francesca (24) 13 52.00%  
Mazza Manuela (25) 0 0.00%  
CIAVARELLA CARMELA DELIA (26) 0 0.00%  
MASTROMARINO DANIELE (27) 0 0.00%  
BRENCI LORENA (28) 0 0.00%  
MODESTI FABRIZIO (29) 0 0.00%  
MUNTEANU GABRIEL CATALIN (30) 0 0.00%  
Tutore di MUNTEANU CRISTIAN Tutore di MUNTEANU CRISTIAN (31) 0 0.00%  
MARECHAL ANNE-SOPHIE (32) 0 0.00%  
OSSIRI ANDREA RODOLFO GIUSEPPE (33) 0 0.00%  
PANTONI GIOACCHINO (34) 0 0.00%  
VAIANI DANIELA (35) 0 0.00%  
MELE NATASCIA (36) 0 0.00%  
POMPILIO FULVIO (37) 0 0.00%  
RIMINI DAVIDE (38) 0 0.00%  
Salati Sofia Leda (39) 0 0.00%  
Grazioli Enrica (40) 0 0.00%  
ROGLEDI PAOLO GIOVANNI BATTISTA (41) 1 4.00%  
Rotta Roberto Gabriele (42) 0 0.00%  
SCARDOVELLI ANNA (43) 0 0.00%  
BIGNAZZI CHIARA (44) 0 0.00%  
Ruffini Federico (45) 0 0.00%  
Mangini Michela (46) 0 0.00%  
SALVETTI SIMONE (47) 0 0.00%  
LLERENA MARTINEZ LUZ MARINA (48) 0 0.00%  
SAUNE RIVEROS PERCY (49) 0 0.00%  
DIEDHIOU KHADY (50) 0 0.00%  
Tarsitano Antonio (51) 0 0.00%  
REFAAT ADIB ABD EL SHAHID MARIAM (52) 0 0.00%  
Tawfik Ayman (53) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE2A

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

ANTONACCI PIETRO (1) 0 0.00%  
MOLITERNI FRANCESCA (2) 0 0.00%  
BOCOLA ANTONIO (3) 0 0.00%  
FUMAGALLI ARIANNA (4) 0 0.00%  
Bubba Alessandro Pablito (5) 0 0.00%  
GRIMALDI MARZIA (6) 0 0.00%  
Carpino Antonio (7) 17 60.71%  
GORGHINI ANTONIETTA (8) 0 0.00%  
GONZALEZ GILDA GIDEL (9) 0 0.00%  
Tutore di CHON MATTHEW FUSAN Tutore di CHON MATTHEW FUSAN (10) 0 0.00%  
COLLI RAFFAELE (11) 0 0.00%  
Lecchi Alessandra (12) 0 0.00%  
Colnago Luigi Erminio (13) 1 3.57%  
ROSSETTO LAURA (14) 0 0.00%  
CORINALDESI CORRADO (15) 0 0.00%  
SCARINGI SILVIA (16) 7 25.00%  
D'ERRICO GIAN FRANCO (17) 0 0.00%  
DE PALMA ANGELO MASSIMO (18) 0 0.00%  
De Vita Silvia (19) 0 0.00%  
DE MITRI ANTONELLA (20) 0 0.00%  
Di Cola Andrea (21) 0 0.00%  
DE DIOS MARTIN MARIA LUISA (22) 0 0.00%  
Gentilini Matteo (23) 0 0.00%  
BRESSAN ARIANNA CHIARA (24) 0 0.00%  
GIANNONE ANDREA (25) 0 0.00%  
HAMERSTIL SOFIA (26) 0 0.00%  
BERTI ALEXIA (27) 0 0.00%  
LONGHI MATTEO (28) 0 0.00%  
BARBERA MARIACHIARA (29) 3 10.71%  
MANII STEFANO (30) 0 0.00%  
ONGARO MATTEO (31) 0 0.00%  
VALSECCHI BARBARA (32) 0 0.00%  
Mirizzi Luciana (33) 0 0.00%  
PEDONE LEONARDO (34) 0 0.00%  
PETRUZZELLIS DANILO (35) 0 0.00%  
Pietrocarlo Anna (36) 0 0.00%  
BORSACCHI MARIA EMILIA (37) 0 0.00%  
POPEK PAVEL (38) 0 0.00%  
Marchetto Elisabetta (39) 0 0.00%  
QUADRANTI FILIPPO (40) 0 0.00%  
GONZALES MARTINEZ HELEN CARLA (41) 0 0.00%  
AQUINO ROSA (42) 0 0.00%  
Russo Germano (43) 0 0.00%  
AINA ANNABELLA ROBERTA (44) 0 0.00%  
Saccani Simone (45) 0 0.00%  
Cerritelli Simona (46) 0 0.00%  
SCHENSE JASON CHARLES (47) 0 0.00%  
BOTROS EMAN BARTY RIAD (48) 0 0.00%  
BOTROS SHOKRY ABDELMALAK RYAD (49) 0 0.00%  
Salis Rossella Luisa Maria (50) 0 0.00%  
SPERONI TOMMASO (51) 0 0.00%  
BISLENGHI ILARIA (52) 0 0.00%  
Terrini Massimiliano Domenico (53) 0 0.00%  
Nardone Annamaria (54) 0 0.00%  
VALASSINA LUCA (55) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                     pagina 29 / 101



Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE2A

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

                                     pagina 30 / 101



Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

                                     pagina 31 / 101

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/485592


Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE2B
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Risposta Conteggio Percentuale

ABATE MICHELE (1) 0 0.00%  
MARMIROLI VALENTINA LYDIA MICOL (2) 0 0.00%  
Arezzi Boza Consuelo (3) 0 0.00%  
ARGENIO ANTONIO (4) 0 0.00%  
BARTOLI LORENZO (5) 0 0.00%  
MOROLLO ELENA (6) 0 0.00%  
BALDI MARA (7) 18 62.07%  
Bettin Marco (8) 0 0.00%  
BORSANI MASSIMILIANO (9) 0 0.00%  
Casagrande Vanessa (10) 0 0.00%  
BREGA RAFFAELE (11) 0 0.00%  
Crivellaro Uicich Michela (12) 0 0.00%  
CAPUTO MARCO (13) 0 0.00%  
Legnani Emanuela (14) 1 3.45%  
CARU' LORENZO (15) 0 0.00%  
ZUCCHETTI-GARBIN IRENE (16) 0 0.00%  
CASUCCI VINCENZO (17) 0 0.00%  
Pranzo Paola (18) 0 0.00%  
BUZZETTI C (19) 0 0.00%  
CHIARUCCI M (20) 0 0.00%  
DE GIGLIO ROBERTO (21) 0 0.00%  
Di Colandrea Bruno (22) 0 0.00%  
PADUANO GIULIANA (23) 0 0.00%  
DIGAETANO ALESSANDRO (24) 0 0.00%  
Rostoni Chiara Luisella Benedetta (25) 0 0.00%  
FINOIA GIUSEPPE (26) 0 0.00%  
LEMBO IDA (27) 0 0.00%  
CARAVITA LUCREZIA MARIA (28) 0 0.00%  
FOSSATI MARCO ERNESTO BATTISTA (29) 0 0.00%  
CRIVELLI LAURA (30) 0 0.00%  
GALETTI SIMONE PIERANGELO (31) 0 0.00%  
Bruzzese Mariateresa (32) 0 0.00%  
MAZZA PASQUALE (33) 0 0.00%  
Hebashi Abeer (34) 0 0.00%  
MOHAMED AHMED (35) 0 0.00%  
Furiosi Elena Ilaria (36) 0 0.00%  
MURGESE VALENTINO (37) 0 0.00%  
Ndoka Dritan (38) 0 0.00%  
NDOKA LINDITA (39) 0 0.00%  
OLIVERI SILVIO (40) 0 0.00%  
RAMELLA MARTINA (41) 10 34.48%  
Bertagna Silvia (42) 0 0.00%  
PEZZAROSSA ALBERTO (43) 0 0.00%  
PISELLI DANIELE (44) 0 0.00%  
SUSANU DORINA (45) 0 0.00%  
Brusegani Paola Daniela (46) 0 0.00%  
REGGIANI ROBERTO (47) 0 0.00%  
Mihailean Georgiana Ancuta (48) 0 0.00%  
SACCO STEFANO (49) 0 0.00%  
CARCIONE AUSILIATRICE (50) 0 0.00%  
Ventura Livio (51) 0 0.00%  
Brignone Barbara (52) 0 0.00%  
ZOCCHI BYUNG SOO (53) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Risposta Conteggio Percentuale

ATTIA MOHAMED (1) 0 0.00%  
HASSAN MERFAT (2) 0 0.00%  
CONDORELLI LUIGI (3) 0 0.00%  
TALBOT VALERIA (4) 5 33.33%  
Fogati Lanfranco Nicola (5) 0 0.00%  
LUSTRÌ LUCIA (6) 0 0.00%  
FRANCESCHINI RANIERO (7) 0 0.00%  
MALFITANO ANNA MARIA (8) 0 0.00%  
Interino Italo (9) 0 0.00%  
LUNARDELLI SIMONA (10) 0 0.00%  
FINOCCHIARO MARIA ANTONIETTA (11) 0 0.00%  
Manfredini Marcello (12) 0 0.00%  
Buzzone Maria (13) 0 0.00%  
PELLEGRINI RICCARDO (14) 0 0.00%  
PIETRASANTA EGIDIO RICCARDO (15) 0 0.00%  
Sacchi Simona (16) 0 0.00%  
BRIGLIA PAOLA (17) 0 0.00%  
Polli Andrea (18) 0 0.00%  
Porri Enrico (19) 0 0.00%  
TARNA DANA EMANUELA (20) 0 0.00%  
CALVARUSO MICHAELA (21) 0 0.00%  
SCRICCIOLO MATTEO (22) 0 0.00%  
Tomaselli Marzano Marco (23) 0 0.00%  
ALBERETTO MAURA (24) 0 0.00%  
TOSTI ALESSANDRO (25) 0 0.00%  
Cornegliani Barbara (26) 10 66.67%  
TUMBARELLO SIMONE (27) 0 0.00%  
Cimino Reale Graziella (28) 0 0.00%  
URSO GIOVANNI (29) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per CLASSE2D

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

AHMED SALAMA MOHAMED SALAMA (1) 0 0.00%  
AIROLDI FEDERICA (2) 4 40.00%  
ALLEVI FABRIZIO (3) 0 0.00%  
BALKOVA VIKTORIIA (4) 0 0.00%  
BERTHET FABRIZIO (5) 0 0.00%  
Maiocchi Diana Mariarosa (6) 0 0.00%  
CALUBIRAN JESSA (7) 0 0.00%  
Calubiran Kenold (8) 0 0.00%  
Crepaldi Marco (9) 0 0.00%  
TIZZANI ELISABETTA (10) 0 0.00%  
FINELLI GIOVANNI (11) 0 0.00%  
VENEZIA ANNAMARIA (12) 6 60.00%  
FIDANZA LAURA (13) 0 0.00%  
MELAZZINI ELISABETTA GIUSEPPINA (14) 0 0.00%  
Perondi Paolo Maria (15) 0 0.00%  
CAGLIANI ROBERTA MARTINA (16) 0 0.00%  
PIVA FILIPPO (17) 0 0.00%  
Moron Torres Samantha Rosmarie Elizabeth (18) 0 0.00%  
Rastelli Marco (19) 0 0.00%  
VIGANO' CRISTINA (20) 0 0.00%  
PALAZZINI LAURA (21) 0 0.00%  
Russo Luciano (22) 0 0.00%  
CASULA ANGELA (23) 0 0.00%  
Surace Daniele (24) 0 0.00%  
TESTORI MARCO (25) 0 0.00%  
Vizzari Cinzia (26) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per CLASSE2E

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

Ascoli Riccardo (1) 0 0.00%  
SAPONARO SILVIA (2) 0 0.00%  
BALESTRINI STEFANO GIULIO ATTILIO (3) 0 0.00%  
Bignotti Tiziana (4) 0 0.00%  
BARENGHI MATTEO CLAUDIO MAURIZIO (5) 0 0.00%  
JORGENSEN INGE CHARLOTTE DALL (6) 10 71.43%  
Vianello Veruscka (7) 0 0.00%  
Bezzi Davide (8) 0 0.00%  
CALABRESE GAETANA (9) 0 0.00%  
Bosio Massimiliano Maurizio Matteo (10) 0 0.00%  
CATUCCI ELISABETTA (11) 0 0.00%  
BUCCARELLA MASSIMILIANO (12) 0 0.00%  
Varaschini Alessandra Maria Micaela (13) 0 0.00%  
CAMPISI GIANPAOLO (14) 0 0.00%  
GALLO ROBERTA (15) 0 0.00%  
CARRIDEO AGOSTINO (16) 0 0.00%  
STILLITANO GAETANA (17) 0 0.00%  
Cossu Piergiorgio (18) 0 0.00%  
DEMARA SERENA (19) 0 0.00%  
TANCREDI CARLA (20) 4 28.57%  
DE MIO ALESSIO (21) 0 0.00%  
Narciso Caterina (22) 0 0.00%  
FASANELLA FABIO (23) 0 0.00%  
PIERUCCI ELENA (24) 0 0.00%  
DE LUCIA ANNALISA (25) 0 0.00%  
Leonzio Marco (26) 0 0.00%  
Maggi Massimo (27) 0 0.00%  
RONCHI SILVIA (28) 0 0.00%  
Fasolin Giovanna (29) 0 0.00%  
MARTELLI PAOLO (30) 0 0.00%  
Caressa Antonella (31) 0 0.00%  
PELLA DANIELE (32) 0 0.00%  
CARAMIA SONIA (33) 0 0.00%  
PETTINARI MARCO (34) 0 0.00%  
Pozzana Fabio (35) 0 0.00%  
SERAFINI SONIA (36) 0 0.00%  
GENRO ADRIANA (37) 0 0.00%  
REBOLI MICHELE MARCO (38) 0 0.00%  
ROLANDI FRANCO (39) 0 0.00%  
STEFANI MONICA (40) 0 0.00%  
ROSELLI SIMONA (41) 0 0.00%  
TOMASI DARIO (42) 0 0.00%  
BORTESI FRANCESCA (43) 0 0.00%  
YORUK ALI (44) 0 0.00%  
YORUK EMINE (45) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
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Campo riepilogo per CLASSE2F

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

ANAS MOHSEN (1) 0 0.00%  
Melek Demiana (2) 0 0.00%  
BARILLI LORENZO (3) 0 0.00%  
DALLA ELISA (4) 0 0.00%  
BONATTI PIER MARIO (5) 0 0.00%  
RICCIARDI CRISTINA (6) 0 0.00%  
CARDASCIA LORENZO (7) 0 0.00%  
Casalena Daniela (8) 7 33.33%  
CAVA ALBERTO MOSÈ (9) 0 0.00%  
Lazzati Diana (10) 0 0.00%  
Cenderello Gian Pietro (11) 0 0.00%  
GIUNIPERO LISA CHIARA (12) 0 0.00%  
CUNEO PAOLO (13) 0 0.00%  
GALANTUCCI MARIA FRANCA (14) 0 0.00%  
DAMATO ANTONIO (15) 0 0.00%  
Martincigh Catia (16) 0 0.00%  
Burro Eleonora (17) 0 0.00%  
DE MAESTRI ANDREA (18) 0 0.00%  
FALTAS AYMAN (19) 0 0.00%  
SAMIR BOSHRA GOBRAEL NOHA (20) 0 0.00%  
BARILLI GIULIANA (21) 0 0.00%  
GAVAZZI MASSIMILIANO (22) 0 0.00%  
FAWZY SHAROBIM FARAG NERMIN (23) 0 0.00%  
Gendy Maher (24) 0 0.00%  
Hassanin Ragab Elsayed Ragab (25) 0 0.00%  
SELIM LAMIAA SOBHI ATTIA (26) 0 0.00%  
Ferrari Mahila Esmeralda (27) 0 0.00%  
LO MANTO FABRIZIO (28) 0 0.00%  
MARINI MATTEO (29) 0 0.00%  
MILOSA DAVIDE (30) 0 0.00%  
Pioltelli Sarah (31) 0 0.00%  
Fruscio Chiara (32) 0 0.00%  
MONTINI GIULIANO LUIGI GIOVANNI (33) 0 0.00%  
Curioni Simona (34) 14 66.67%  
PANZACCHI GIOVANNI (35) 0 0.00%  
GILARDI CHIARA (36) 0 0.00%  
PECCHI CRISTIANO (37) 0 0.00%  
Napoli Anna (38) 0 0.00%  
PESAMOSCA GIOVANNI (39) 0 0.00%  
Aldrovandi Valentina (40) 0 0.00%  
PIRRI NICOLA ALBERTO VITTORIO (41) 0 0.00%  
Biraghi Federica Maria (42) 0 0.00%  
REBOLINI ANDREA (43) 0 0.00%  
Cignozzi Silvia (44) 0 0.00%  
SPREMBERG SIMONE (45) 0 0.00%  
ROSSI VALENTINA (46) 0 0.00%  
TERRACCIANO LUIGI MARIA (47) 0 0.00%  
Moroni Stefania Alessandra (48) 0 0.00%  
RAGAB MOHAMED MAHMOUD MOURSY HEBA (49) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE2G

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

AMENDANO CALLE CHELA MARIA (1) 0 0.00%  
BRAVO VELESACA RAMON ALBERTO (2) 0 0.00%  
Casari Carlo Spartaco (3) 0 0.00%  
RIZZO ELISA (4) 0 0.00%  
Fruzza Francesca Maria (5) 0 0.00%  
DI CANDIA MARCO (6) 0 0.00%  
Somma Elena Sabrina (7) 0 0.00%  
FEDERICO RENATO (8) 1 5.00%  
GUGLEA SILVIA (9) 0 0.00%  
Capelli Beatrice Genoveffa (10) 0 0.00%  
FIORANI FABIO (11) 0 0.00%  
DE DIOS MARTIN MARIA LUISA (12) 0 0.00%  
Gentilini Matteo (13) 0 0.00%  
GUANO FULVIO (14) 0 0.00%  
MAMBRETTI CINZIA (15) 0 0.00%  
DI PAOLO MARINELLA (16) 0 0.00%  
GUZZARDI GIUSEPPE (17) 0 0.00%  
Hu Xiaoan (18) 0 0.00%  
BERGAMASCO LAURA MARIA (19) 0 0.00%  
LOCAPUTO LUIGI (20) 0 0.00%  
MORMILE ALBERTO (21) 0 0.00%  
SACCOMANDI CRISTINA (22) 0 0.00%  
Airaghi Laura Giulia (23) 0 0.00%  
Celada Marina (24) 4 20.00%  
NIERO MARCO (25) 0 0.00%  
FERRARI CRISTINA (26) 0 0.00%  
Pastori Matteo (27) 0 0.00%  
Polenghi Paolo (28) 15 75.00%  
PRANDO NADIA (29) 0 0.00%  
CIPRIANO STEPHANIE (30) 0 0.00%  
RANZA PAOLO GIULIO ALDO MARIA (31) 0 0.00%  
SALVATI SIMONE (32) 0 0.00%  
Sirota Nina (33) 0 0.00%  
ROSSI ALESSIA (34) 0 0.00%  
Scibetta Enzo (35) 0 0.00%  
CORBELLINI LARA (36) 0 0.00%  
TARANTINO MARCO VITO (37) 0 0.00%  
FIORINA ELENA MARIA CHIARA (38) 0 0.00%  
VASCONI STEFANO (39) 0 0.00%  
CATTANEO POPA LUCIANA ROSA (40) 0 0.00%  
VENTURA ANGELO (41) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE2H

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

AZZARETTO GIULIO (1) 0 0.00%  
Toppi Silvana (2) 5 26.32%  
BANDI MATTEO GIUSEPPE (3) 0 0.00%  
Gariano Lucia (4) 0 0.00%  
BIANCHI FRANCESCO (5) 0 0.00%  
Guarino Michela (6) 0 0.00%  
BROGGI GIACOMO (7) 0 0.00%  
VLCKOVA HANA (8) 0 0.00%  
CAFARELLI MASSIMILIANO (9) 0 0.00%  
De Carlo Cristina (10) 0 0.00%  
BOARETTO SILVIA MARGHERITA (11) 0 0.00%  
CAMPANA MARCO (12) 0 0.00%  
COLLARINO VINCENZO (13) 0 0.00%  
MUTOLO ALESSANDRA (14) 0 0.00%  
Cottini Lorenzo (15) 0 0.00%  
SPITI MARTINA RAFFAELLA (16) 0 0.00%  
EL SHARKAWY GAMAL (17) 0 0.00%  
Da Col Silvia (18) 0 0.00%  
FERRE' GIOVANNI (19) 0 0.00%  
BOTROS CHRISTENA KARIM HABIB (20) 0 0.00%  
GHALY MAGED (21) 0 0.00%  
Matta John Gaber Shehata (22) 0 0.00%  
SHARKAWY YOUSSEF ESKANDAR NAHED (23) 0 0.00%  
De Paula Francesca (24) 0 0.00%  
LAZAREV GRIGORY (25) 0 0.00%  
Loggi Enzo Federico (26) 0 0.00%  
SCHONHERR ERIKA (27) 0 0.00%  
CIPRIANO JOSIMARA (28) 0 0.00%  
LOPORCHIO VINCENZO (29) 0 0.00%  
GABREIL MARIAM (30) 0 0.00%  
Louka Karam (31) 0 0.00%  
HANAFI LATIFA (32) 0 0.00%  
MARANGONI CINZIA (33) 0 0.00%  
MOIRAGHI DAVIDE (34) 0 0.00%  
Pipia Carlo Giuseppe Maria (35) 0 0.00%  
SCARSI BARBARA (36) 0 0.00%  
Rafael Laureta (37) 0 0.00%  
ROTTIGNI OSCAR SILVIO (38) 0 0.00%  
Volpi Gisella (39) 0 0.00%  
PORRO LAURA (40) 13 68.42%  
SCALCO NICOLA (41) 1 5.26%  
MACHADO OVIEDO YUSSEM MILAY (42) 0 0.00%  
SIBORI MORALES ISRAEL (43) 0 0.00%  
SIMONE PIETRO (44) 0 0.00%  
Zaninelli Claudia (45) 0 0.00%  
Giglio Chiara (46) 0 0.00%  
VALENTINI CLAUDIO (47) 0 0.00%  
AIRAGHI SIMONA (48) 0 0.00%  
Via Albert Adrian (49) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE2I

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

ANDREAGGI MASSIMO (1) 0 0.00%  
RUZZANTE LAURA AGNESE (2) 0 0.00%  
Notaro Silvia (3) 0 0.00%  
Ardigo' Riccardo Federico (4) 0 0.00%  
CANTA ANGELA FRANCESCA (5) 0 0.00%  
Barbieri Stefano (6) 0 0.00%  
SOLDO VALERIA (7) 0 0.00%  
Barbitta Demetrio (8) 0 0.00%  
MOSCA ANNA ELENA MARIA (9) 0 0.00%  
BELHI FARID (10) 0 0.00%  
KHOUELDI HASNA (11) 0 0.00%  
BISOGNI PAOLO GAETANO (12) 0 0.00%  
PASE ALESSANDRA (13) 13 50.00%  
BOCCA ALBERTO (14) 0 0.00%  
GERVASUTTI MARIA CECILIA (15) 0 0.00%  
Bonissone Andrea Carlo (16) 0 0.00%  
PAGLIARANI PAOLA (17) 0 0.00%  
BORTOLOTTO DAVIDE GIOVANNI (18) 0 0.00%  
CASALE ROSSELLA (19) 4 15.38%  
BRAMANTE GIORGIO (20) 0 0.00%  
Tucci Maria Altomare (21) 0 0.00%  
CAMPANELLA ANTONIO (22) 0 0.00%  
Cellura Barbara (23) 0 0.00%  
Castellani Riccardo (24) 0 0.00%  
ORSINI FEDERICA MARIA LUISA (25) 0 0.00%  
Colombo Danilo Giambattista (26) 0 0.00%  
LAURIA EMILIA (27) 0 0.00%  
COPPELLOTTI PAOLO (28) 0 0.00%  
ROVEDA LAURA (29) 0 0.00%  
FALOSSI MARCO (30) 0 0.00%  
STRENGACCI EMMA RITA (31) 0 0.00%  
Gnoato Giulio (32) 0 0.00%  
Scimeca Anna Alessandra (33) 0 0.00%  
IACOMETTI LUIGI (34) 0 0.00%  
Pacces Carlotta Maria (35) 0 0.00%  
ALBAN ALVAREZ ARELIS ARIANA (36) 0 0.00%  
CABRAS DANILA (37) 9 34.62%  
Mainoli Aldo (38) 0 0.00%  
ALESSANDRO CLARA LUCIA (39) 0 0.00%  
MALCOTTI BRUNO (40) 0 0.00%  
Manfredi Cristiana Anna Maria (41) 0 0.00%  
MARINELLI ALBERTO MAURO (42) 0 0.00%  
PRETE EMANUELE (43) 0 0.00%  
Vaghi Elena (44) 0 0.00%  
KANESU SIVANANTHAN (45) 0 0.00%  
WARNAKULASOORIYA LAKSHIKA ASHANTHI FERNANDO (46) 0 0.00%  
STRAGAPEDE COSTANTINO (47) 0 0.00%  
ZAPPATORE MONICA (48) 0 0.00%  
Croci Barbara Benvenuta (49) 0 0.00%  
VALSECCHI GIANPIETRO (50) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE3A

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

AMARANTE MARCO ANTONIO (1) 0 0.00%  
POLLI ANNA (2) 0 0.00%  
ASSINI VITTORIO (3) 0 0.00%  
De Ieso Monica (4) 0 0.00%  
AZZONI STEFANO (5) 0 0.00%  
BASSONI MARIA SERENA (6) 0 0.00%  
BOZZOLI MAURIZIO PIETRO (7) 0 0.00%  
CARMAGNOLA MICHAELA (8) 0 0.00%  
Campisi Diego (9) 0 0.00%  
CORSO VALENTINA (10) 0 0.00%  
CASTIGLIONI FABIO LUCIO (11) 0 0.00%  
meregalli elisabetta (12) 13 48.15%  
CESAREO LIVIA MARIA (13) 0 0.00%  
COLOMBARI MASSIMO (14) 0 0.00%  
Colombo Cristiano (15) 0 0.00%  
PISANO DILETTA (16) 0 0.00%  
CORBISIERO MASSIMO (17) 0 0.00%  
MARTINELLI MARIA FONTE (18) 0 0.00%  
DE PALMA MAURO (19) 0 0.00%  
FOLLI VALENTINA (20) 0 0.00%  
Caserta Caterina (21) 0 0.00%  
DI MARIA EMILIO (22) 0 0.00%  
Di Meo Vincenzo (23) 0 0.00%  
ROSATEA TUNZI (24) 0 0.00%  
Figliuolo Umberto (25) 0 0.00%  
RUDELLI LAURA (26) 14 51.85%  
Gheno Paolo (27) 0 0.00%  
Cordone Laura (28) 0 0.00%  
MALERBA STEFANO (29) 0 0.00%  
Locatelli Carla Guendalina Maria (30) 0 0.00%  
MARININI DIEGO (31) 0 0.00%  
CHIESA MARINA (32) 0 0.00%  
Metivier Daniel Charles (33) 0 0.00%  
MILONE FRANCESCO EROS (34) 0 0.00%  
Mortellaro Daniela (35) 0 0.00%  
ghiglieri valentina (36) 0 0.00%  
OLIVETTI SIMONE FEDERICO (37) 0 0.00%  
GUIDI ILARIA (38) 0 0.00%  
Polastri Luca Luigi (39) 0 0.00%  
MALACHIN CRISTINA (40) 0 0.00%  
ROSINA ALESSANDRO (41) 0 0.00%  
SALA SHANT (42) 0 0.00%  
Tonoli Raffaella (43) 0 0.00%  
BARTY RYAD BOTROS HEBA (44) 0 0.00%  
SALIB ASHRAF (45) 0 0.00%  
ARBOLA VITA ALBA (46) 0 0.00%  
SANSOVINI LUCA (47) 0 0.00%  
Tomassini Alessandra (48) 0 0.00%  
URBANO ANTONIO (49) 0 0.00%  
LAMBERTUCCI ELENA (50) 0 0.00%  
VOLPI ABRAMO (51) 0 0.00%  
DEL BENE MANUELA (52) 0 0.00%  
ZIBALDONE GIUSEPPE (53) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE3B

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

ARONI ANDREA (1) 0 0.00%  
COSENTINO MANUELA (2) 14 63.64%  
BALLABIO LUCA (3) 0 0.00%  
YACOUB OMNIA MYRIAM (4) 0 0.00%  
BELLETTI GIOVANNI (5) 0 0.00%  
ZEOLI SILVIA (6) 7 31.82%  
BERGAMASCO ALESSANDRO (7) 0 0.00%  
ROBUTTI RAFFAELLA (8) 0 0.00%  
BIANCO GIORGIO ANTONIO MARIA (9) 0 0.00%  
TAVOLIERI SABINA (10) 0 0.00%  
BONGIORNI MARCO (11) 0 0.00%  
Servida Rossella (12) 0 0.00%  
AJELLO ROBERTA (13) 0 0.00%  
CHITOTTI DAVIDE FRANCESCO (14) 0 0.00%  
Dordoni Laura (15) 0 0.00%  
Tutore di CIVILINI SAVELIJ Tutore di CIVILINI SAVELIJ (16) 0 0.00%  
CAPELLA TIZIANA (17) 1 4.55%  
CODECASA ANDREA (18) 0 0.00%  
CORRADI FRANCO (19) 0 0.00%  
PAPETTI SIMONA (20) 0 0.00%  
CREPAS GIACOMO EMILIO (21) 0 0.00%  
Solazzi Patrizia (22) 0 0.00%  
CUNEO PAOLO (23) 0 0.00%  
GALANTUCCI MARIA FRANCA (24) 0 0.00%  
BORGHI ANNA (25) 0 0.00%  
DELMONTE DANIELE (26) 0 0.00%  
EYTAN AMIT AHARON (27) 0 0.00%  
Kurobe Yoko (28) 0 0.00%  
Arcangeli Carolina (29) 0 0.00%  
FABIO NICOLA (30) 0 0.00%  
BOLLORE FABIENNE (31) 0 0.00%  
FERRARI ENRICO (32) 0 0.00%  
CRIVELLI LAURA (33) 0 0.00%  
Galetti Simone Pierangelo (34) 0 0.00%  
GALIMI Michele A. (35) 0 0.00%  
MINARDI MARIA (36) 0 0.00%  
Iori Stefano Alberto Giovanni (37) 0 0.00%  
LOCATELLI SILVIA (38) 0 0.00%  
LAVAZZA FABIO (39) 0 0.00%  
MONCADA MARIACRISTINA (40) 0 0.00%  
GAROFALO BIANCA (41) 0 0.00%  
Mantia Nicola (42) 0 0.00%  
CORDESCHI LAURA (43) 0 0.00%  
MERANTE ALFONSO (44) 0 0.00%  
MIQUILENA GONZALEZ OSWALDO ENRIQUE (45) 0 0.00%  
MONTUFAR MACIAS DOLLY MERCEDES (46) 0 0.00%  
DE LUCA PAOLA (47) 0 0.00%  
Montinaro Stefano (48) 0 0.00%  
WARNAKULASURIYA SRINATH PRIYANKARA FERNANDO (49) 0 0.00%  
Winthage Perera Nelum Chandima (50) 0 0.00%  
Serra Barbara (51) 0 0.00%  
ZANOTTI FABIO (52) 0 0.00%  
HARARI SOFIA VERONICA (53) 0 0.00%  
Zarnicki Jorge Ricardo (54) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
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Campo riepilogo per CLASSE3C

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

BARRANCO ENRICO MICHELE (1) 0 0.00%  
DAPRA' BARBARA (2) 1 3.70%  
BOELLA JARI CLAUDIO (3) 0 0.00%  
BONDAREVA IOULIA (4) 0 0.00%  
IUDICA FRANCESCO (5) 0 0.00%  
BROCCAIOLI ALESSANDRO (6) 0 0.00%  
WU YI HSUAN (7) 0 0.00%  
Busnati Davide (8) 0 0.00%  
ERMINI SIMONA (9) 0 0.00%  
CODECASA LUIGI RUFFO PIETRO MARIA (10) 0 0.00%  
DI MINNO ALESSANDRA ARMIDA ROMANA (11) 0 0.00%  
BONADIMANI ANNA (12) 6 22.22%  
DE BIASI MARCO (13) 0 0.00%  
DE FEUDIS ANGELO ROBERTO (14) 0 0.00%  
MINUZZO ANGELA (15) 0 0.00%  
SALVINI SOFIA (16) 0 0.00%  
FIORIO ALBERTO (17) 0 0.00%  
SALOMONE ELENA (18) 0 0.00%  
CAMOZZO CANEVE FRANCESCA (19) 0 0.00%  
FONTANA ALESSANDRO (20) 0 0.00%  
GUGLIOTTA GIUSEPPE (21) 0 0.00%  
Mastrangelo Tiziana (22) 0 0.00%  
HASSAN SETTA (23) 0 0.00%  
IBRAHIM HELALY ABDEL ELAH (24) 0 0.00%  
MAZZA MANUELA (25) 0 0.00%  
LEUCI MICHELE (26) 0 0.00%  
Mainetti Patrizia (27) 0 0.00%  
FRANCIA EMANUELA (28) 0 0.00%  
LODIGIANI GUIDO ANGELO ALFREDO (29) 0 0.00%  
Castelvetri Manuela (30) 0 0.00%  
MALTEMPI LUCA MARIA (31) 0 0.00%  
PARDINI LUCA (32) 6 22.22%  
Vigano' Anna (33) 0 0.00%  
DANESI GAIA MARIA LOLA (34) 0 0.00%  
PIETROPAOLO MARCELLO (35) 0 0.00%  
POLITO MARIO FRANCESCO (36) 3 11.11%  
TORSIELLO FLAVIA TERESA (37) 0 0.00%  
Cecco Emanuela (38) 0 0.00%  
POYRE' MAURIZIO (39) 0 0.00%  
MOSCATO LEILA (40) 0 0.00%  
SALA MATTEO (41) 0 0.00%  
BRENNA ELEONORA (42) 0 0.00%  
SESTAGALLI FLAVIO (43) 0 0.00%  
Locatelli Silvia (44) 0 0.00%  
SILVANI MICHELE (45) 0 0.00%  
Girondino Daniela (46) 0 0.00%  
SIMEONE VALERIO (47) 0 0.00%  
Lupo Stefania (48) 0 0.00%  
SIMINO ANDREA (49) 0 0.00%  
Sergio Lidia (50) 0 0.00%  
STRAGAPEDE MICHELE (51) 0 0.00%  
POPA ALEXANDRA (52) 0 0.00%  
VITERITTI SERGIO (53) 0 0.00%  
Caputo Emanuela Sandor (54) 0 0.00%  
ZUCCONELLI MAURIZIO (55) 11 40.74%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per CLASSE3D
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Risposta Conteggio Percentuale

ANDRAO ROBERTO (1) 0 0.00%  
BRIGADA BARBARA (2) 0 0.00%  
AQUINO MARCO (3) 0 0.00%  
ERBA CHIARA (4) 0 0.00%  
Bassoni Paolo (5) 0 0.00%  
CASTIGLIONI PAOLA (6) 12 50.00%  
BELLIA CLAUDIO AURELIO (7) 0 0.00%  
CARATI BELLIA CRISTINA (8) 0 0.00%  
BARBIERI EMANUELA (9) 0 0.00%  
Bianchi Giorgio (10) 0 0.00%  
Braga Paolo Maria (11) 0 0.00%  
GAIARDI ROBERTA (12) 0 0.00%  
Baglieri Tiziana (13) 0 0.00%  
CALABRÒ ANDREA (14) 0 0.00%  
CASTIGLIONI M (15) 0 0.00%  
Iannaccone Stefania (16) 0 0.00%  
CASTIGLIONI ALESSANDRO (17) 0 0.00%  
COCCO MARA (18) 0 0.00%  
BRUSCAGIN SIMONA (19) 0 0.00%  
CURTI GIUSTO (20) 0 0.00%  
AFFORI SARA (21) 0 0.00%  
D'OSTILIO ANDREA (22) 0 0.00%  
CANZANO BORRELLI BARBARA (23) 0 0.00%  
DELL ORTO ALESSANDRO (24) 0 0.00%  
GALLIZIA MATTEO (25) 0 0.00%  
MADONINI ELENA MARIA PAOLA (26) 0 0.00%  
Bossi Paola (27) 0 0.00%  
GRANZIERA GIAN LUCA MARCO (28) 0 0.00%  
Draganova Emilia (29) 0 0.00%  
IANNAZZONE MANUEL (30) 0 0.00%  
PERONACI ALBERTO (31) 0 0.00%  
SCOTTI ALESSANDRA MARIA (32) 0 0.00%  
GARAVELLI PAOLA GIULIA (33) 0 0.00%  
RADICE GIULIANO (34) 0 0.00%  
DI DIO ALESSANDRA (35) 0 0.00%  
RASTELLI PAOLO (36) 0 0.00%  
ROVEDA BARBARA (37) 0 0.00%  
RUSSO ERMENEGILDO (38) 0 0.00%  
PIERANTOZZI ANNA MARIA (39) 0 0.00%  
SABATINI VINCENZO (40) 0 0.00%  
FURIOSI CINZIA (41) 0 0.00%  
SOLDATI GIOVANNI (42) 0 0.00%  
BRIGANTE GIOVANNA (43) 0 0.00%  
VENTURA MARCO (44) 0 0.00%  
CRESPI OMBRETTA (45) 0 0.00%  
Venturi Marco (46) 0 0.00%  
PAGANO TANJA (47) 12 50.00%  
ZECCA ALESSANDRO (48) 0 0.00%  
ALBERTO ZOMPATORI (49) 0 0.00%  
CIOTTI CHIARA (50) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                     pagina 55 / 101



Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE3D

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

                                     pagina 56 / 101

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/485592


Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE3E

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

PAOLI MARIACHIARA (1) 0 0.00%  
Tutore di BELLOPEDE TOMMASO Tutore di BELLOPEDE TOMMASO (2) 0 0.00%  
Bonopane Marco (3) 0 0.00%  
ELENA RONDINELLI (4) 0 0.00%  
CALDARELLA STEFANO (5) 0 0.00%  
MANTELLI SONIA (6) 0 0.00%  
CANNELLA PAOLO (7) 0 0.00%  
Rossi Daniela Maria Carmelita (8) 0 0.00%  
Cappello CRISTINA (9) 0 0.00%  
CARBONARA MARCO (10) 0 0.00%  
Gigotti Samantha (11) 0 0.00%  
CARNEMOLLA EMANUELE (12) 0 0.00%  
PARK HYUNG (13) 0 0.00%  
CHUPROV ROMAN (14) 0 0.00%  
Viliani Paola (15) 0 0.00%  
DANESE SALVATORE (16) 0 0.00%  
Orsini Daniela (17) 0 0.00%  
DI BARI MICHELE MASSIMO NICOLA (18) 1 3.45%  
SOLAZZI MONICA PAOLA ANTONELLA (19) 18 62.07%  
FRANZINELLI FABIO (20) 0 0.00%  
Speluzzi Simona (21) 0 0.00%  
FUGANTI FABIO (22) 0 0.00%  
MININNI VANESSA FLORA ARMANDA (23) 0 0.00%  
GIRADO LETICIA (24) 0 0.00%  
Girado Rolando (25) 0 0.00%  
Girgis Manal (26) 0 0.00%  
Tutore di GIRGIS ALESSANDRA Tutore di GIRGIS ALESSANDRA (27) 0 0.00%  
D'AVANZO GABRIELLA (28) 0 0.00%  
GRULLA PAOLO (29) 0 0.00%  
LINARES PORTAL JULIO CESAR (30) 0 0.00%  
MUGRUZA LEON PATRICIA LILIANA (31) 0 0.00%  
CATALIOTTI ELENA ANTONELLA (32) 0 0.00%  
Marchesi Alberto (33) 0 0.00%  
NALI ELENA (34) 0 0.00%  
OLIVE DONATO (35) 0 0.00%  
BOFFI CINZIA (36) 0 0.00%  
Ortuso Vincenzo (37) 0 0.00%  
DELIA LAURA (38) 0 0.00%  
PALMITANO NATALE (39) 0 0.00%  
PEDERSOLI ROMOLO (40) 0 0.00%  
Veneruso Iolanda Maria Rosaria (41) 10 34.48%  
MONTEMURRI PAOLA (42) 0 0.00%  
Porchera Mario Sergio (43) 0 0.00%  
PREVE GIULIO GIUSEPPE (44) 0 0.00%  
VENTURA FEDERICA (45) 0 0.00%  
Kumai Shino (46) 0 0.00%  
TOGNOLI FILIPPO STEFANO (47) 0 0.00%  
Colasante Francesca (48) 0 0.00%  
VINCENZI MARCO (49) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE3F

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

Alberoni Roberto Gaetano (1) 14 63.64%  
FROSIO GABRIELLA (2) 0 0.00%  
Arena Domenico (3) 0 0.00%  
PARISI SONIA (4) 0 0.00%  
BARUFFO MARCELLO (5) 0 0.00%  
VERNILLO PAOLA LUIGIA (6) 0 0.00%  
BELLANDI ALBERTO EUGENIO (7) 0 0.00%  
TESSARI MARCELLA VERONICA (8) 0 0.00%  
BERTALLI MARIALUISA (9) 0 0.00%  
Biraghi Mauro (10) 0 0.00%  
CALAMANTE GIACOMO (11) 0 0.00%  
GRAPELLI EMMA (12) 0 0.00%  
Biscari Maria (13) 0 0.00%  
DE BLAS SALAZAR LUIS (14) 0 0.00%  
Blas Orellana Graciela Isabel (15) 0 0.00%  
DEL PINO LLAUCA JAVIER (16) 0 0.00%  
Guaglione Massimo (17) 0 0.00%  
RAMONDETTA MIRIAM (18) 0 0.00%  
CARAVELLO CLAUDIA (19) 0 0.00%  
INGLESE ROBERTO (20) 0 0.00%  
ALTIERI ANASTASIA (21) 8 36.36%  
LOBASCIO ALESSANDRO (22) 0 0.00%  
DI MARCO MICHELA (23) 0 0.00%  
Manni Maurizio Arturo (24) 0 0.00%  
BARBARO ROSALBA (25) 0 0.00%  
CAIRATI CRISTINA (26) 0 0.00%  
Oneda Simone Luigi (27) 0 0.00%  
PIPIA CARLO GIUSEPPE MARIA (28) 0 0.00%  
SCARSI BARBARA (29) 0 0.00%  
ASTO FLORES MADLENI CLAUDIA (30) 0 0.00%  
QUISPE GONZALES GLICERIO ANTONIO (31) 0 0.00%  
BATTAGLIA PAOLA (32) 0 0.00%  
RASCONÀ PLACIDO (33) 0 0.00%  
PINI ELENA (34) 0 0.00%  
RIPAMONTI GIORDANO (35) 0 0.00%  
MICCOLI PATRIZIA (36) 0 0.00%  
SCARINGELLA DINO (37) 0 0.00%  
NERONI ELEONORA (38) 0 0.00%  
SUZZI MAURIZIO STEFANO (39) 0 0.00%  
RAGAZZOLA BENEDETTA (40) 0 0.00%  
TOSCANO DAVIDE EUGENIO (41) 0 0.00%  
RIZZO SERENA VALENTINA (42) 0 0.00%  
VENEZIA ALESSANDRO (43) 0 0.00%  
CORONA VALERIA (44) 0 0.00%  
VILLA LUCA GIUSEPPE (45) 0 0.00%  
RENDA GIUSJ (46) 0 0.00%  
VITALE GIOVANNI (47) 0 0.00%  
SILMAGURUGE INDU DILANI THANUJA PERERA (48) 0 0.00%  
WARNAKULASURIYA EMIL DEEP SANJEEWA FERNANDO (49) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Risposta Conteggio Percentuale

Abdel Meguid Ahmed (1) 0 0.00%  
MAHMOUD MOHAMED EL SAID ALIAA (2) 0 0.00%  
BASTA MOEIN (3) 0 0.00%  
Makary Hana (4) 0 0.00%  
BAZZINI GIOVANNI (5) 0 0.00%  
ROSA LAURA MARIA (6) 0 0.00%  
BERTOLINI FRANCESCO (7) 0 0.00%  
ILARIA UGENTI (8) 0 0.00%  
CASSETTI GIANLUCA SAVERIO MARIA (9) 0 0.00%  
Zappalà Simona (10) 0 0.00%  
BOZZELLA ROBERTA (11) 0 0.00%  
CLOTIR FABRIZIO (12) 0 0.00%  
COLASURDO MARCO GIUSEPPE (13) 0 0.00%  
Pistorello Simona (14) 0 0.00%  
De Giorgi Fabio (15) 8 47.06%  
VERNIANI LETIZIA (16) 0 0.00%  
Bonino Emanuela (17) 0 0.00%  
Tutore di DE ROSA TORTORA SVEVA Tutore di DE ROSA TORTORA SVEVA (18) 0 0.00%  
BOTTO ELISABETTA (19) 0 0.00%  
FABIANI STEFANO (20) 0 0.00%  
CARPENITO SIMONA (21) 0 0.00%  
FIORE SALVATORE (22) 0 0.00%  
DE PAZ MARTINEZ LUISA FERNANDA (23) 0 0.00%  
GASPARINI MATTEO (24) 0 0.00%  
BERTONAZZI FEDERICA (25) 0 0.00%  
GOGIOSO ANDREA STEFANO (26) 0 0.00%  
GUIDOTTI MATTEO (27) 0 0.00%  
MALAMBRI RAFFAELLA (28) 0 0.00%  
KAMP MICHEL (29) 0 0.00%  
Miranda Antonella (30) 0 0.00%  
MATTEUCCI ANTONIO (31) 0 0.00%  
PORRO GIULIANA ANNA MARIA (32) 0 0.00%  
MERLETTI DANILO ABELE (33) 0 0.00%  
RESTELLI PAOLA (34) 0 0.00%  
CASTELLANO MONICA (35) 0 0.00%  
Mestroni Adriano Giacomo Paolo (36) 0 0.00%  
NICCHINIELLO GIOVANNI (37) 0 0.00%  
Nosenzio Paola (38) 0 0.00%  
NOVATI CARLO (39) 9 52.94%  
PALAZZOLI PAOLA CLAUDIA (40) 0 0.00%  
MURILLO ESMERALDA CAROLA (41) 0 0.00%  
Pegolotti Angelo Luigi (42) 0 0.00%  
Di Luccio Tiziana (43) 0 0.00%  
PIBIRI FABIO (44) 0 0.00%  
MARCHEI NATASCIA (45) 0 0.00%  
Scorletti Massimo (46) 0 0.00%  
BIGNOZZI CRISTINA (47) 0 0.00%  
SIRACUSA MICHELANGELO (48) 0 0.00%  
EL HAZZAZI RADOUANE (49) 0 0.00%  
SURINA HELENA (50) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

ASSAEL IVAN (1) 0 0.00%  
PALMIERI DANIELA (2) 9 56.25%  
BARUFFO MARCELLO (3) 0 0.00%  
VERNILLO PAOLA LUIGIA (4) 0 0.00%  
Brambilla Lorenzo (5) 0 0.00%  
PANZERI BARBARA (6) 0 0.00%  
BRUNI PAOLO (7) 0 0.00%  
MAGGI BARBARA (8) 0 0.00%  
ARGERI ESTER (9) 0 0.00%  
CAPURSO PAOLO PIO ROBERTO (10) 0 0.00%  
BRENTARO SAMANTA (11) 0 0.00%  
CARRERA MARCO (12) 0 0.00%  
CHIEREGATO STEFANO (13) 0 0.00%  
ROSSETTI MARIA GIULIA (14) 0 0.00%  
Corazza Marco Giuseppe (15) 0 0.00%  
SALVADORI ELISABETTA (16) 0 0.00%  
CORAZZINI LUCA (17) 0 0.00%  
Fantoni Laura Maria (18) 7 43.75%  
DEL VECCHIO EMANUELE (19) 0 0.00%  
Paradiso Marilena (20) 0 0.00%  
Di Prossimo Filippo (21) 0 0.00%  
ORESOLI ELISABETTA (22) 0 0.00%  
Ellamey Hassan (23) 0 0.00%  
PUGLIESE ROSA BIANCA (24) 0 0.00%  
FABIO GIUSEPPE (25) 0 0.00%  
Giusto Franca (26) 0 0.00%  
GHELLI DAVIDE (27) 0 0.00%  
MAIOCCHI CINZIA (28) 0 0.00%  
CHIODI DEBORAH SAMANTHA (29) 0 0.00%  
GRANDI ALESSANDRO CAMILLO (30) 0 0.00%  
GUERRERI CONCETTA IMMACOLATA (31) 0 0.00%  
IBRAHIM MAHER (32) 0 0.00%  
Finocchiaro Alice (33) 0 0.00%  
LONGO MORYA (34) 0 0.00%  
Magnante Andrea Maria (35) 0 0.00%  
RICCARDI CRISTINA (36) 0 0.00%  
GAROFALO BIANCA (37) 0 0.00%  
Mantia Nicola (38) 0 0.00%  
BIFFI EMANUELA PATRIZIA (39) 0 0.00%  
MARESCA MAURIZIO (40) 0 0.00%  
AMADIO SONIA (41) 0 0.00%  
OLIVIERI ANDREA (42) 0 0.00%  
PAGANO GIUSEPPE (43) 0 0.00%  
ROSSETTI BARBARA (44) 0 0.00%  
PAROLINI MARCO (45) 0 0.00%  
SACCO CHIARA (46) 0 0.00%  
PJETRUSHI ARDIAN (47) 0 0.00%  
PJETRUSHI JONIDA (48) 0 0.00%  
MARROCCO LUANA MELISSA (49) 0 0.00%  
RAPETTI MARCO (50) 0 0.00%  
BENABDALLAH NADIA (51) 0 0.00%  
Rocchio Fabrizio Giuseppe (52) 0 0.00%  
SCALZO TIZIANA (53) 0 0.00%  
Tutore di ZHOU MARTINO Tutore di ZHOU MARTINO (54) 0 0.00%  
ZHOU YOUKUAN (55) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per CLASSE4A

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

ADRIANTE MASSIMO ANGELO (1) 0 0.00%  
BELLOLI ORNELLA (2) 0 0.00%  
AZZARETTO GIULIO (3) 0 0.00%  
Toppi Silvana (4) 0 0.00%  
Barberi Massimo (5) 0 0.00%  
BRANCOLINI VALERIA (6) 0 0.00%  
Bassi Davide (7) 0 0.00%  
BRAZZODURO ANNAMARIA (8) 0 0.00%  
CASATI ORESTE (9) 0 0.00%  
PAVANELLO CRISTINA (10) 0 0.00%  
COLLEONI DEBORA CAROLA (11) 0 0.00%  
DAGRADI ANDREA GUGLIELMO ANTONIO GIOVANNI (12) 0 0.00%  
BARATE CLAUDIA (13) 0 0.00%  
FIORENTINI LORENZO (14) 0 0.00%  
GATTUSO DOMENICO (15) 0 0.00%  
ZAMORA JAUREGUI VERONICA YSABEL (16) 0 0.00%  
GEROSA MARCO ERICO (17) 0 0.00%  
MASCARETTI GIULIANA MARIA (18) 0 0.00%  
BIANCHI SANDRA (19) 0 0.00%  
LA GROIA STEFANO (20) 0 0.00%  
bellini stefania (21) 0 0.00%  
LIVINI GIOVANNI (22) 0 0.00%  
MAFFEZZOLI MARCO (23) 0 0.00%  
TALLARICO ANNA (24) 0 0.00%  
isingrini virna (25) 0 0.00%  
MERLO ENRICO (26) 0 0.00%  
D'ALLEVA PAOLA (27) 11 64.71%  
Nascimbene Flavio (28) 0 0.00%  
OSTUNI FABIO GIOVANNI NICOLA (29) 0 0.00%  
VEZZOSI SIMONA (30) 0 0.00%  
FIORATI STEFANIA (31) 0 0.00%  
PAGANONI ANDREA (32) 0 0.00%  
PASTORE ANTONIO (33) 0 0.00%  
Todisco Sabina (34) 6 35.29%  
PERONACI ALBERTO (35) 0 0.00%  
Scotti Alessandra (36) 0 0.00%  
Bettinardi Barbara (37) 0 0.00%  
POLIZZI GIOVANNI (38) 0 0.00%  
FOSCHINI CINZIA (39) 0 0.00%  
VALLI SERGIO (40) 0 0.00%  
VERCESI RICCARDO (41) 0 0.00%  
Zamboni Paola (42) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per CLASSE4B

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

ALBERONI SERGIO EUGENIO (1) 0 0.00%  
Saroni Maria Elisa (2) 0 0.00%  
GROSSI BARBARA (3) 0 0.00%  
Casula Gabriele (4) 0 0.00%  
MAINO ELISA (5) 0 0.00%  
Diana Gian Marco Mario (6) 0 0.00%  
FACHINOTTI ELENA (7) 0 0.00%  
DOTI Simone (8) 0 0.00%  
MORIGI VALERIA (9) 0 0.00%  
FARINA RICCARDO (10) 0 0.00%  
PETROCCITTO FRANCESCA MARIA (11) 0 0.00%  
FINELLI GIOVANNI (12) 0 0.00%  
VENEZIA ANNAMARIA (13) 4 66.67%  
GROSSO TATIANA (14) 0 0.00%  
MARZULLO DAVIDE (15) 0 0.00%  
ROMAGNOLI SILVIA ELENA LUISA (16) 0 0.00%  
Mobarak Soubhy (17) 0 0.00%  
MOBARK SEHAM (18) 0 0.00%  
NASO ALESSANDRO (19) 0 0.00%  
RIZZELLO PAOLA (20) 0 0.00%  
NIDASIO FLAVIO (21) 0 0.00%  
RESTELLI PAOLA (22) 0 0.00%  
D'ANGHELA FRANCESCA (23) 2 33.33%  
NOLA CALOGERO (24) 0 0.00%  
FLOCCARI STEFANIA (25) 0 0.00%  
Palladino Raffaele (26) 0 0.00%  
CAGLIANI LAURA ANGELA (27) 0 0.00%  
Perrotti Stefano Raffaele (28) 0 0.00%  
BUONPENSIERE PAOLA (29) 0 0.00%  
RIVA ANDREA ATTILIO (30) 0 0.00%  
CAMPARI MANUELA (31) 0 0.00%  
SIMAO DAVID ANTONIO (32) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per CLASSE4C

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

BALLIELO GIOVANNI (1) 0 0.00%  
BOZZI ANTONIA (2) 0 0.00%  
BASTA MOIEN (3) 0 0.00%  
MAKARY HANA (4) 0 0.00%  
BATTAGLI ALESSANDRO (5) 0 0.00%  
CRIPPA ELENA (6) 0 0.00%  
BRESEGHELLO RENE (7) 0 0.00%  
TRUGLIO PAOLA (8) 0 0.00%  
BRUNO DANILO (9) 0 0.00%  
CERRETO FRANCA (10) 0 0.00%  
De Regis Riccardo (11) 0 0.00%  
MILESI CRISTINA (12) 0 0.00%  
Frova Martino (13) 0 0.00%  
POGGI GABRIELLA (14) 0 0.00%  
Auteri Rosa (15) 0 0.00%  
LA ROCCA GIUSEPPE (16) 0 0.00%  
paolo lanzarotti (17) 0 0.00%  
STRENGACCI ELENA (18) 0 0.00%  
MOCCHETTI MARCO (19) 0 0.00%  
OLDANI MARA (20) 0 0.00%  
CIARCIA CRISTINA (21) 0 0.00%  
MUROLO VINCENZO (22) 0 0.00%  
FABBRI BARBARA (23) 0 0.00%  
NARDELLI WALTER (24) 0 0.00%  
EYHERABIDE MARIA CLARA (25) 0 0.00%  
NARDO Dario Alejandro (26) 0 0.00%  
GUARINO LUCIA (27) 12 66.67%  
PILLITTERI ROBERTO (28) 0 0.00%  
DE CESARE VALERIA (29) 0 0.00%  
Quagliarella Vincenzo (30) 0 0.00%  
SACERDOTE RAFFAELLA (31) 0 0.00%  
SCOTTI PAOLO (32) 0 0.00%  
MODANESI MIRIAM (33) 0 0.00%  
SCOTT FLAVIA MARIA (34) 0 0.00%  
SPADOTTO IVANO (35) 0 0.00%  
SIGNORELLI CARMELITA (36) 0 0.00%  
SPINELLI ALFREDO (37) 0 0.00%  
PUNGITORE DOMENICA (38) 0 0.00%  
VALENZIANO MAURIZIO (39) 0 0.00%  
SENATORE MARIA LUISA (40) 6 33.33%  
VALGOLIO LUCA (41) 0 0.00%  
ANTONINI SIMONA (42) 0 0.00%  
zennaro filippo (43) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE4D

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

BARBONAGLIA FABIO (1) 0 0.00%  
GABBIANI LAURA (2) 0 0.00%  
BERGONZI MARCO (3) 0 0.00%  
MELILLO GRAZIA (4) 0 0.00%  
BRAMBILLA CARLO (5) 0 0.00%  
SIMONE DANIELA FRANCESCA (6) 0 0.00%  
BUSCEMA GIANFRANCO (7) 0 0.00%  
RISSO FULVIA (8) 0 0.00%  
COLOMBO DANILO GIAMBATTISTA (9) 0 0.00%  
Lauria Emilia (10) 0 0.00%  
DUNI GIORGIO (11) 0 0.00%  
Macchi Monica Barbara (12) 0 0.00%  
GALLIA GIANLUCA (13) 0 0.00%  
Maccioni Roberta (14) 0 0.00%  
GIUDICE ANTONIO (15) 0 0.00%  
MASURI BARBARA (16) 0 0.00%  
ALESSANDRO CLARA LUCIA (17) 0 0.00%  
MALCOTTI BRUNO (18) 12 80.00%  
MORASCHI FRANCESCO GIOVANNI MARIA (19) 0 0.00%  
MORETTI MARINA (20) 0 0.00%  
ORLANDI TOMMASO (21) 0 0.00%  
POPPI SABRINA (22) 0 0.00%  
GAMBARIN FABIANA ISABELLA (23) 0 0.00%  
PALUMBO LUCIO (24) 0 0.00%  
CARBONE ELENA (25) 0 0.00%  
PANIGHETTI STEFANO (26) 0 0.00%  
COLZANI ROBERTA (27) 3 20.00%  
Pavani Alessandro (28) 0 0.00%  
CIOTTA FRANCESCA (29) 0 0.00%  
Prinzivalli Salvatore Riccardo (30) 0 0.00%  
RUFFINI SONIA VITTORIA (31) 0 0.00%  
BIARDI LIVIA (32) 0 0.00%  
spagnoli giangluigi giordano (33) 0 0.00%  
COSTANTINI FELICE MARIA (34) 0 0.00%  
BRACAGLIA SABINA (35) 0 0.00%  
VENTURINI LEONARDO (36) 0 0.00%  
BONORA ALESSANDRA AUGUSTA (37) 0 0.00%  
ZAPPA FAUSTO (38) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE4E

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

ABBA VITTORIO GIUSEPPE (1) 0 0.00%  
D'ANGELO ANNALISA (2) 0 0.00%  
ARDIZZOIA STEFANO (3) 0 0.00%  
CESARI SABRINA (4) 0 0.00%  
CALDARONE LUIGI ENRICO (5) 0 0.00%  
DE FEO MARTA (6) 0 0.00%  
Combi Massimo (7) 0 0.00%  
FAROLDI FRANCESCA (8) 0 0.00%  
CONTE GINO (9) 0 0.00%  
ROCCHI CRISTIANA (10) 0 0.00%  
FRABETTI ALBERTO (11) 5 29.41%  
MOREIRA LAURA GEOCONDA (12) 0 0.00%  
GRILLI LUCA ANDREA (13) 0 0.00%  
SCIOLOTTO MONICA (14) 0 0.00%  
GRIMALDI ANTONINO (15) 0 0.00%  
Vergara Silvana (16) 0 0.00%  
Grosso Marco (17) 1 5.88%  
MASTROTOTARO ROSSELLA (18) 11 64.71%  
ISAIS MARIA CECILLIA (19) 0 0.00%  
Isais Mario (20) 0 0.00%  
DIBISCEGLIA MARTA (21) 0 0.00%  
Lo Verde Giuseppe Alessandro (22) 0 0.00%  
Castro Barroso Natalia (23) 0 0.00%  
MASERA MATTEO GIUSEPPE (24) 0 0.00%  
MELLACE RAFFAELE (25) 0 0.00%  
Uboldi Maria Chiara (26) 0 0.00%  
Moriero Marco (27) 0 0.00%  
RIGAMONTI BARBARA (28) 0 0.00%  
BALZANO VALENTINA (29) 0 0.00%  
NARDIELLO MARCELLO (30) 0 0.00%  
NOVATI CARLO (31) 0 0.00%  
PALAZZOLI PAOLA CLAUDIA (32) 0 0.00%  
FAMIGLIETTI LAURA (33) 0 0.00%  
PICOZZI PAOLO (34) 0 0.00%  
CAZZANIGA ELENAMARIA (35) 0 0.00%  
POMESANO ANDREA (36) 0 0.00%  
CASTELLANO ROSALBA (37) 0 0.00%  
RANELI GIUSEPPE (38) 0 0.00%  
RUBATTU LEONARDO (39) 0 0.00%  
SERIEYX BLANDINE MARIE CONSTANCE SUZAN (40) 0 0.00%  
KOULOURIS IRENE (41) 0 0.00%  
Salucci Alberto (42) 0 0.00%  
BORELLA TIZIANA MARISA (43) 0 0.00%  
SCONZIANO GIUSEPPE (44) 0 0.00%  
Previtali Marina (45) 0 0.00%  
VALENTINO LORENZO ENZO (46) 0 0.00%  
TRINCA COLONEL RENATA (47) 0 0.00%  
ZANE DAVIDE (48) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE4F

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

ARDUINO MARCO ERCOLINO ANDREA (1) 0 0.00%  
CARIATI STEFANIA (2) 0 0.00%  
BORLINI STEFANO (3) 0 0.00%  
Istria Marzia (4) 0 0.00%  
CAIMI MARCO (5) 0 0.00%  
Pratelli Chiara (6) 0 0.00%  
CASTELNOVO ROBERTO (7) 0 0.00%  
Vaccari Maria Elena (8) 0 0.00%  
CESA PAOLO (9) 0 0.00%  
rossi laura (10) 0 0.00%  
Cazzola Mariemma (11) 0 0.00%  
FAGLIA LORENZO (12) 0 0.00%  
devecchi daniela (13) 0 0.00%  
FERMI DANILO (14) 0 0.00%  
CASTIGLIONE BEATRICE (15) 0 0.00%  
GALLI PAOLO EMILIO (16) 0 0.00%  
GALLINA ENRICO (17) 0 0.00%  
VERGA SONIA (18) 0 0.00%  
JAMMOUL MUSTAPHA MOHAMMAD (19) 0 0.00%  
TAKI FATIMA (20) 0 0.00%  
MILESI PIERLUIGI (21) 0 0.00%  
Vaira Serenella (22) 0 0.00%  
FREGNAN SILVIA (23) 0 0.00%  
Minetti Elio (24) 0 0.00%  
MORETTI ALESSANDRO ETTORE (25) 0 0.00%  
VALNEGRI LAURA (26) 0 0.00%  
CESI PAOLA (27) 0 0.00%  
NERI I (28) 0 0.00%  
De Toni Simona (29) 0 0.00%  
PALLADINO ANTONIO LEOPOLDO FRANCESCO (30) 0 0.00%  
MARCHESI FRANCESCA MARTINA (31) 7 53.85%  
RICCI DANIELE (32) 0 0.00%  
COLOMBO CHIARA ANNA LAURA (33) 0 0.00%  
RUBINI LUCA (34) 0 0.00%  
SCOTTI SANDRA (35) 0 0.00%  
TENCONI ALBERTO MARIA (36) 0 0.00%  
NASCARELLA STEFANIA (37) 6 46.15%  
ZANINI ADRIANO (38) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE4G

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

AVALLONE GIANNI (1) 0 0.00%  
LIMONE PAOLA (2) 0 0.00%  
BERNACCHI DAVIDE (3) 0 0.00%  
GOI ROSANNA (4) 0 0.00%  
Carotenuto Michelangelo (5) 0 0.00%  
PEDELIENTO LAURA (6) 0 0.00%  
CASELLA GIANLUCA (7) 0 0.00%  
GUARNERI MARINA (8) 0 0.00%  
CERVETTI ROBERTO (9) 0 0.00%  
SIGISMONDO ELISABETTA (10) 0 0.00%  
CESANA GIUSEPPE (11) 0 0.00%  
HOK SOK THEAN (12) 0 0.00%  
De Masi Caterina (13) 4 40.00%  
GRECO GIANLUCA (14) 5 50.00%  
Gugliotta Giuseppe (15) 0 0.00%  
MASTRANGELO TIZIANA (16) 0 0.00%  
MAROSA ALESSANDRO (17) 0 0.00%  
MELILLI ELENA MARIAGRAZIA (18) 0 0.00%  
MORCIANO ROBERTO (19) 0 0.00%  
Gallerani Chiara (20) 0 0.00%  
NEGRI MARIO (21) 1 10.00%  
ALBERTINI FRANCESCA (22) 0 0.00%  
PAGANO ROBERTO (23) 0 0.00%  
RASTELLI MARCO (24) 0 0.00%  
Vigano' Cristina (25) 0 0.00%  
Colombo Donatella Maria Giulia (26) 0 0.00%  
SACCHETTO ANDREA (27) 0 0.00%  
NIGRO ROMINA MANUELA (28) 0 0.00%  
Truant Paolo (29) 0 0.00%  
CIMINO REALE GRAZIELLA (30) 0 0.00%  
URSO GIOVANNI (31) 0 0.00%  
PRIYADARSHANI KUMARI (32) 0 0.00%  
WENDAKOON INDIKA NALIN (33) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE4H

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

ABBATINO LUCA (1) 0 0.00%  
BONORA GLORIA (2) 0 0.00%  
CHIARAMONTE DAVIDE (3) 0 0.00%  
ASNAGHI GIANCARLO (38) 7 53.85%  
ANDREOTTI ALBERTA (39) 0 0.00%  
DI SCIOSCIO GIORGIA (4) 0 0.00%  
CICERI MASSIMO (5) 0 0.00%  
CIMINI MARCO GIUSEPPE (6) 0 0.00%  
PIGHI ROBERTA (7) 0 0.00%  
ARNOLD CLARA ANTONIETTA (8) 0 0.00%  
CORRADI ROBERTO (9) 0 0.00%  
CRIVELLARO SILVIO OLINTO (10) 0 0.00%  
SANGIOVANNI LILIANA MARIA (11) 0 0.00%  
ESPINOZA VASQUEZ JOSE GUALBERTO (12) 0 0.00%  
Abate Elisa (13) 0 0.00%  
FERRARI MASSIMILIANO (14) 0 0.00%  
CAMOZZO CANEVE FRANCESCA (15) 0 0.00%  
FONTANA ALESSANDRO (16) 0 0.00%  
BELLOMI ALESSANDRA (17) 0 0.00%  
Garlati Lorenzo (18) 0 0.00%  
GIARDIELLO GIANLUCA (19) 0 0.00%  
Delfrati Daniela (20) 0 0.00%  
GOLOB FLAVIO ALESSANDRO FRANCESCO (21) 0 0.00%  
DELMONTE STEFANIA (22) 0 0.00%  
LEVI GIAMPAOLO (23) 0 0.00%  
COPPI PAOLA (24) 0 0.00%  
Liverani Francesco (25) 0 0.00%  
MONTELEONE FRANCESCO (26) 0 0.00%  
SCAVETTO SILVIA (27) 6 46.15%  
NUCERA FRANCESCO (28) 0 0.00%  
ROMANO ALESSANDRA (29) 0 0.00%  
GONA WATTHAGE CHATHURIKA DILRUKSHI (30) 0 0.00%  
Pangas Kuburage Nishantha Laksiri Perera (31) 0 0.00%  
Bufi Marianna (32) 0 0.00%  
PERI MARIO ANGELO (33) 0 0.00%  
BERTOLA ALESSANDRA (34) 0 0.00%  
PRENNUSHI FRANCESCO (35) 0 0.00%  
CROCI BARBARA BENVENUTA (36) 0 0.00%  
Valsecchi Gianpietro (37) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE4I

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

BAURO STEFANO (1) 0 0.00%  
Bottazzi Lorenzo (2) 0 0.00%  
DI MARE ELISA (3) 0 0.00%  
candia gianfranco (4) 0 0.00%  
MARTINI ANNA INES (5) 0 0.00%  
BATTISTA COLELLA ANNA RITA (6) 0 0.00%  
CARAFFA ANDREA (7) 0 0.00%  
COLLAS ARANDA LUIS ENRIQUE (8) 0 0.00%  
Gonzales Garcia Maria Del Rosario (9) 0 0.00%  
COREA ROBERTO (10) 0 0.00%  
MESSINA ROSSANA (11) 0 0.00%  
CUTRUPI ANTONINO (12) 0 0.00%  
PLATANO LAURA ROBERTA (13) 0 0.00%  
DE NIGRIS MASSIMILIANO (14) 0 0.00%  
PUGLIESE ANDREANA (15) 0 0.00%  
FUSETTI ROBERO (16) 0 0.00%  
SCARPA LICIA (17) 0 0.00%  
FASOLI PAOLA (18) 6 66.67%  
MAGGIONI ALBERTO GIUSEPPE CARLO (19) 0 0.00%  
FLOCCARI STEFANIA (20) 0 0.00%  
Palladino Raffaele (21) 0 0.00%  
PEGOLOTTI FRANCO (22) 0 0.00%  
Ravasi Silvia (23) 0 0.00%  
CAMURRI ALESSANDRA (24) 0 0.00%  
petruzzellis piergiorgio (25) 2 22.22%  
NAPOLITANO SAMANTHA (26) 0 0.00%  
Tigani Fabio (27) 0 0.00%  
TOMASELLI MARZANO MARCO (28) 0 0.00%  
Turchini Ilaria Elena (29) 0 0.00%  
Marco Tomasoni (30) 0 0.00%  
PREMOLI CECILIA MARIA (31) 0 0.00%  
PERILLI ROSA (32) 0 0.00%  
TORTORETO MANFREDO FRANCO (33) 0 0.00%  
Gaffuri Veronica (34) 0 0.00%  
ZARRA ANDREA (35) 1 11.11%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE5A

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

BARILARI MAURIZIO (1) 0 0.00%  
RICCI ANGELA (2) 0 0.00%  
BENDONI DARIO SILVIO (3) 0 0.00%  
COSTA SIMONA (4) 0 0.00%  
BERLINZANI FABRIZIO (5) 0 0.00%  
CEREA ARIANNA MARIA LUISA (6) 0 0.00%  
CAMPISI GIANPAOLO (7) 0 0.00%  
Gallo Roberta Claudia (8) 0 0.00%  
CARMINATI ANDREA (9) 0 0.00%  
FIOCHI MORENA (10) 0 0.00%  
CARRIDEO AGOSTINO (11) 0 0.00%  
STILLITANO GAETANA (12) 12 57.14%  
D'AGOSTINO LORENZO (13) 0 0.00%  
Einaudi Claudia (14) 0 0.00%  
DE GRANDIS ROBERTO (15) 0 0.00%  
GIUDICI VALENTINA TIZIANA (16) 0 0.00%  
Di Girolamo Stefano Secondo (17) 0 0.00%  
ROLL DENISE HELENE (18) 0 0.00%  
CAVALLO ANTONELLA (19) 0 0.00%  
faustinelli luca (20) 0 0.00%  
GAREGNANI MATTEO PIERANGELO (21) 0 0.00%  
LA PIA ANNA MARIA (22) 0 0.00%  
GREN CHRISTER HENRIK (23) 0 0.00%  
TARTAGLIONE TIZIANA (24) 0 0.00%  
DASSIE PAOLA LORENZA (25) 9 42.86%  
GUALTIERI ANDREA (26) 0 0.00%  
ALTIERI ANASTASIA (27) 0 0.00%  
LOBASCIO ALESSANDRO (28) 0 0.00%  
Mancini Francesco (29) 0 0.00%  
PARESCHI SALIMA (30) 0 0.00%  
DONATACCI ANGELA (31) 0 0.00%  
Milan Alberto (32) 0 0.00%  
Pescetto Paolo (33) 0 0.00%  
PREVEUS KARIN ELISABET (34) 0 0.00%  
PERIN PAOLA (35) 0 0.00%  
Saliu Daniele (36) 0 0.00%  
LUGARINI ANNA CHIARA (37) 0 0.00%  
Simoes Da Silva Antonio Rodrigues (38) 0 0.00%  
Sironi Renato (39) 0 0.00%  
VITTADINI LIA MARIA (40) 0 0.00%  
BORGESE ANNA (41) 0 0.00%  
Taglietti Simone (42) 0 0.00%  
TOSI ROBERTO (43) 0 0.00%  
CROSTA FRANCESCA (44) 0 0.00%  
VILLA MAURIZIO (45) 0 0.00%  
JIANG LAJIE (46) 0 0.00%  
WU XINJIAN (47) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE5B

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

Bondioli Alighiero (1) 0 0.00%  
FRACCARI ALESSANDRA (2) 0 0.00%  
BRAME' MASSIMO (3) 0 0.00%  
FICCO SILVIA (4) 0 0.00%  
CAMPIGLIO ANGELO (5) 0 0.00%  
CASTOLDI ELENA (6) 0 0.00%  
Ceriani Paolo (7) 0 0.00%  
Riolo Aida (8) 0 0.00%  
CRETTI RITA (9) 0 0.00%  
CRISAFULLI MAURO PAOLO GUIDO (10) 0 0.00%  
LUZI LUCIA (11) 0 0.00%  
Presidente del CdI - dott. DE AMICIS Mattia Giovanni Maria (12) 0 0.00%  
BORGHI ANNA (13) 0 0.00%  
DELMONTE DANIELE (14) 0 0.00%  
EMANUELLI FILIPPO (15) 0 0.00%  
MAGALDI LUCIANA (16) 0 0.00%  
FARONI ALESSANDRO (17) 0 0.00%  
MARCASSA SONIA (18) 0 0.00%  
COLPO MARISA (19) 0 0.00%  
GHEVIO GIOVANNI ARNALDO (20) 0 0.00%  
LANDI PIETRO AUGUSTO (21) 0 0.00%  
TAVAZZI RAFFAELLA (22) 0 0.00%  
LI ERXUE (23) 0 0.00%  
ANGELICI GIULIA PAOLA (24) 0 0.00%  
MAPELLI MARIO (25) 0 0.00%  
ismail summayya (26) 0 0.00%  
MEHMOOD ARSHAD (27) 0 0.00%  
DI CRISTO CAROLINA (28) 0 0.00%  
Musiello Aldo (29) 0 0.00%  
GALLIENA RITA (30) 0 0.00%  
NOLA PEPPUCCIO (31) 0 0.00%  
CORDONE CLARA (32) 0 0.00%  
ORSUCCI ANDREA (33) 0 0.00%  
PEDRUZZI ELENA (34) 0 0.00%  
PICCIRILLI IVANO GIUSEPPE (35) 6 75.00%  
Ples Ionela Felicia (36) 0 0.00%  
PLES VASILE VALER (37) 0 0.00%  
MAMBRETTI MANUELA ANTONIA (38) 0 0.00%  
Strazzera Michele (39) 2 25.00%  
ALBERETTO MAURA (40) 0 0.00%  
TOSTI ALESSANDRO (41) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE5C

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

BARACCHI MATTEO (1) 0 0.00%  
Guerra Monica (2) 0 0.00%  
BELLANDI ALBERTO EUGENIO (3) 0 0.00%  
TESSARI MARCELLA VERONICA (4) 0 0.00%  
Caldiroli Matteo Diego (5) 0 0.00%  
CONTE DANIELA (6) 0 0.00%  
COLNAGHI GIANLUCA (7) 0 0.00%  
POZZOLI LAURA (8) 0 0.00%  
FORTI MARTINA FRANCESCA (9) 0 0.00%  
RAMETTI GIUSEPPE (10) 0 0.00%  
CLEMENTE VINCENZA (11) 0 0.00%  
GABOARDI ALESSANDRO (12) 0 0.00%  
Gamberini Raffaele (13) 0 0.00%  
RAVENDA CLAUDIA (14) 0 0.00%  
GARDINI STEFANO (15) 0 0.00%  
HOLZNER VALENTINA (16) 0 0.00%  
GARDINI STEFANO (17) 0 0.00%  
HOLZNER VALENTINA (18) 0 0.00%  
IACOVINO MARIATERESA (19) 0 0.00%  
MELONE SERGIO (20) 0 0.00%  
ANAS BOUTHAINA (21) 0 0.00%  
MELSEN EMAD (22) 0 0.00%  
DI MARCO DANIELA (23) 0 0.00%  
MEZZETTI DANIELE AGOSTINO ALFREDO (24) 0 0.00%  
ALDROVANDI VALENTINA (25) 7 63.64%  
PIRRI NICOLA ALBERTO VITTORIO (26) 0 0.00%  
FUSETTO ALESSANDRA (27) 0 0.00%  
POPULIN DAVIDE (28) 0 0.00%  
MARIANO MONICA NORINA (29) 0 0.00%  
ROBUSTELLI IVAN (30) 0 0.00%  
Benabdallah Nadia (31) 0 0.00%  
ROCCHIO FABRIZIO GIUSEPPE (32) 0 0.00%  
DA SILVA SANTOS SILVA LETICIA (33) 0 0.00%  
SALWACH MICHAEL (34) 0 0.00%  
MARTINAZZI RAFFAELLA (35) 4 36.36%  
SANGALLI STEFANO (36) 0 0.00%  
CALDERONE PATRIZIA (37) 0 0.00%  
Sartori Maurizio (38) 0 0.00%  
SOSIO CORRADO (39) 0 0.00%  
VIGONE MARIA CRISTINA EUGENIA (40) 0 0.00%  
SUPENA EUSTAQUIO (41) 0 0.00%  
ZHU SHOULAN (42) 0 0.00%  
Puricelli Marina Elena (43) 0 0.00%  
ZECHINI FABRIZIO (44) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per CLASSE5D

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

BARTOLI MASSIMO (1) 0 0.00%  
MULLER LAURA (2) 0 0.00%  
BOCCA ALBERTO (3) 0 0.00%  
GERVASUTTI MARIA CECILIA (4) 0 0.00%  
BREVIGLIERI DANIELE (5) 0 0.00%  
HAN LIANGHUA (6) 0 0.00%  
BRUGIN DENIS (7) 0 0.00%  
PETRECCA RITA (8) 0 0.00%  
FALLETTA VINCENZA (9) 0 0.00%  
CANALI CARLO (10) 0 0.00%  
Pollari Silvia (11) 0 0.00%  
CALLINA SABRINA (12) 2 40.00%  
CASTIGLIONI MARCO (13) 0 0.00%  
AJELLO ROBERTA (14) 0 0.00%  
CHITOTTI DAVIDE FRANCESCO (15) 0 0.00%  
CARNIELLI TIZIANA FRANCESCA (16) 3 60.00%  
COSSA MICHELE (17) 0 0.00%  
Croce Mario Emilio (18) 0 0.00%  
SALERI LAURA (19) 0 0.00%  
Di Pietro Giampaolo Gabriele (20) 0 0.00%  
WETTSTEIN SANDRA MARIA PAOLA (21) 0 0.00%  
DOUSTI MERSEDEH (22) 0 0.00%  
EHSANI NASSER (23) 0 0.00%  
BERTE' FRANCESCA (24) 0 0.00%  
FRISIA NICOLA (25) 0 0.00%  
GIACCHI FRANCESCO (26) 0 0.00%  
PISANELLI FRANCESCA (27) 0 0.00%  
giordano giuseppe (28) 0 0.00%  
MINGUZZI CLAUDIA (29) 0 0.00%  
GUAITA LUCA DANTE (30) 0 0.00%  
Ligutti Rita (31) 0 0.00%  
LARGURA ALLEXANDRO MARIA (32) 0 0.00%  
STELLACCI MARIA FEDERICA (33) 0 0.00%  
aguila rachelle mae (34) 0 0.00%  
CHUA NOEL JOSEPH (35) 0 0.00%  
Cannizzo Claudia (36) 0 0.00%  
MORMINO AGOSTINO (37) 0 0.00%  
PINELLI ALESSANDRA (38) 0 0.00%  
Rabaiotti Gabriele (39) 0 0.00%  
invernizzi Elena (40) 0 0.00%  
RIGGIO EGIDIO (41) 0 0.00%  
todini emanuele (42) 0 0.00%  
ZANCHI ROBERTA (43) 0 0.00%  
CICALA VALERIA (44) 0 0.00%  
Usuelli Stefano Alesso (45) 0 0.00%  
VILLA FEDERICA GIOVANNA (46) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per CLASSE5E

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

ARIGHI VITTORIO (1) 0 0.00%  
Villa Antonella (2) 0 0.00%  
CINQUEMANI GIUSEPPE (3) 0 0.00%  
FIORINI PAOLA ENRICA (4) 0 0.00%  
DALL'AVO MANFRONI ALFREDO (5) 0 0.00%  
Mazzola Benedetta Maria (6) 0 0.00%  
Bajic snezana (7) 0 0.00%  
DE GIORGI LUCA (8) 7 35.00%  
ERRA GIUSEPPE (9) 0 0.00%  
MAILLARD SALINS MARTINE (10) 0 0.00%  
FOCANTI LUIGI (11) 0 0.00%  
STEPHANIE CUADRA (12) 0 0.00%  
Gren Christer Henrik (13) 0 0.00%  
TARTAGLIONE TIZIANA (14) 0 0.00%  
Guastalla Giacomo (15) 0 0.00%  
ROSTAN MONICA (16) 0 0.00%  
Locatelli Marco (17) 0 0.00%  
MANTOVANI GIOVANNA (18) 0 0.00%  
MAFFEZZOLI MARCO (19) 0 0.00%  
Tallarico Anna (20) 0 0.00%  
Malloggi Roberto Luigi (21) 0 0.00%  
VERONESE ANNA (22) 0 0.00%  
LEONE VALERIA (23) 0 0.00%  
MONISTIER MAURILIO ANTONIO (24) 0 0.00%  
NENAHOVA NATALIA (25) 0 0.00%  
DE LUIGI PAOLA (26) 0 0.00%  
Pedrazzini Marco Pasquale (27) 0 0.00%  
FALANGA ANTONELLA (28) 0 0.00%  
pergola luciano (29) 0 0.00%  
PORRO ELENA (30) 0 0.00%  
RADAELLI GIAN LUCA (31) 0 0.00%  
ANDREASI MARA (32) 0 0.00%  
SALA LUCA (33) 0 0.00%  
Scapaticci Claudio (34) 0 0.00%  
VIGANO' DANIELA GIULIA (35) 0 0.00%  
Orlando Marina Samantha (36) 0 0.00%  
SHAMMAH YASHA (37) 0 0.00%  
AMODEO FABIA (38) 0 0.00%  
TEDONE VINCENZO (39) 0 0.00%  
BISLENGHI ILARIA (40) 0 0.00%  
TERRINI MASSIMILIANO DOMENICO (41) 0 0.00%  
MUSIO SANDRA (42) 13 65.00%  
TRONO MARCO (43) 0 0.00%  
KANICKOVA ALEXANDRA (44) 0 0.00%  
Vantaggiato Giuseppe (45) 0 0.00%  
CARVALHAL FRANCO NUNO RICARDO (46) 0 0.00%  
Martins Alves Vieites Carla Maria (47) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
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Campo riepilogo per CLASSE5F

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

EZZAT FAYK FAKYOUS NERMEN (1) 0 0.00%  
Shafik Abd El Sayed Emad Wadie (2) 0 0.00%  
RAPETTI DANIELA (3) 0 0.00%  
ANTENOR AMIEL (4) 0 0.00%  
ANTENOR RODA (5) 0 0.00%  
BARAJON MARCO (6) 0 0.00%  
GIAMBACONI LAURA (7) 0 0.00%  
BRAGONZI GIANLUCA (8) 0 0.00%  
Tedeschi Leonora (9) 0 0.00%  
CELIA VITO (10) 0 0.00%  
FROIIO SIMONA (11) 0 0.00%  
DALLU' ALFREDO (12) 0 0.00%  
SANDEI LAURA (13) 0 0.00%  
DE LEVA LEONARDO (14) 0 0.00%  
Sessa Vitali Monica (15) 0 0.00%  
Bracco Manola (16) 12 63.16%  
DOGLIOTTI REMIGIO (17) 0 0.00%  
FASSINA PAOLO (18) 0 0.00%  
RICCIARELLI LUCIA NICOLETTA MARCELLA (19) 0 0.00%  
FUGAZZOLA SILVIA EMILIA (20) 0 0.00%  
Gobbi Luigi (21) 0 0.00%  
GUIDI Gabriele (22) 0 0.00%  
PICCHI BARBARA (23) 0 0.00%  
GURRADO GIANLUCA (24) 0 0.00%  
TRAVANI CLAUDIA (25) 0 0.00%  
BONIO ANDREA (26) 0 0.00%  
CAPRINI MARTA (27) 0 0.00%  
Ingrassia Germano (28) 0 0.00%  
RABERICATI ROSSANA (29) 0 0.00%  
Celestino de Souza Iracy (30) 0 0.00%  
NEGRI PIERGIORGIO (31) 0 0.00%  
CANDILENO ROBERTA (32) 0 0.00%  
PODINI LORENZO (33) 0 0.00%  
NOORDA CATHARIN (34) 0 0.00%  
RAVOGLI ANDREA MASSIMO (35) 7 36.84%  
POLETTI SABRINA (36) 0 0.00%  
SADA AUGUSTO (37) 0 0.00%  
SAVI FABRIZIO (38) 0 0.00%  
SEGALA BARBARA (39) 0 0.00%  
MACCARIO RAFFAELLA (40) 0 0.00%  
Saviotti Alberto (41) 0 0.00%  
Mazza Loredana (42) 0 0.00%  
SCALCO LUCA ANTONIO_DOCENTE e REFERENTE  ASPP_ (43) 0 0.00%  
PIETRANGELO DANIELA (44) 0 0.00%  
SGABUSSI MASSIMO (45) 0 0.00%  
ANGHINELLI STEFANIA (46) 0 0.00%  
Trapasso Alessandro Antonio (47) 0 0.00%  
DE CHIARA SARA MARZIA (48) 0 0.00%  
valle claudio (49) 0 0.00%  
Cuadros Chavarria Maribel Marina (50) 0 0.00%  
VASQUEZ ESTRADA HILARIO (51) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Indagine 485592 'Elezione Rappresentati dei Genitori nei consigli di Classe a.s. 2023/2024'

Campo riepilogo per CLASSE5G

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

Bacchiani Giulia (1) 0 0.00%  
BACCHIONI GIUSEPPE (2) 0 0.00%  
BARLASSINA MARCO DANIELE (3) 0 0.00%  
GIULIANO SILVIA LUISA (4) 0 0.00%  
Bianchin Gianluca (5) 0 0.00%  
MONTAGNER PATRIZIA (6) 0 0.00%  
Brambilla Ilario (7) 0 0.00%  
CHIORRINI DEZI BARBARA (8) 0 0.00%  
Brundu Gianluca (9) 0 0.00%  
CLERICI LAURA (10) 0 0.00%  
CARLONI STEFANO MACEO (11) 0 0.00%  
COSSO ALLEGRA (12) 0 0.00%  
Casati Alessandro (13) 0 0.00%  
SERVIDA ANNA (14) 0 0.00%  
Corsini Raffaele (15) 0 0.00%  
GUIDI MARIACARLA (16) 0 0.00%  
CRIBELLATI STEFANO (17) 0 0.00%  
Guerci Paola (18) 0 0.00%  
Destefani Guido (19) 0 0.00%  
MOI LUISELLA (20) 10 34.48%  
Ellamey Hassan (21) 0 0.00%  
PUGLIESE ROSA BIANCA (22) 0 0.00%  
BRAMBILLA ANNA (23) 0 0.00%  
Feliziani Carlo (24) 0 0.00%  
GHADERI MOHSEN (25) 0 0.00%  
NOWROOZI SANAEI NAEMEH (26) 0 0.00%  
GONNELLA ROCCO (27) 0 0.00%  
PRATO ELENA (28) 0 0.00%  
LA TORRE Giuseppe (29) 0 0.00%  
MALDARI CRISTINA (30) 0 0.00%  
MARAZZA MARCO SILVIO MARIA (31) 0 0.00%  
Pedrazzini Emanuela (32) 0 0.00%  
MARINONI MAURIZIO (33) 0 0.00%  
STRONGOLI DANIELA LAURA (34) 0 0.00%  
MARTINA FABIO (35) 0 0.00%  
PRIVITERA LAURA (36) 0 0.00%  
makita silvia (37) 0 0.00%  
MARTIRADONNA ANDREA (38) 0 0.00%  
ANAS BOUTHAINA (39) 0 0.00%  
MELSEN EMAD (40) 0 0.00%  
Appierto Valentina (41) 0 0.00%  
MIGLIAVACCA CARLO (42) 0 0.00%  
Pacchiana Paolo (43) 0 0.00%  
RAFFAGLIO CLAUDIA (44) 0 0.00%  
GAMBARIN FABIANA ISABELLA (45) 0 0.00%  
PALUMBO LUCIO (46) 0 0.00%  
GHEZZI EMANUELA MARIA (47) 0 0.00%  
PASTORI MARCO VITTORIO ANTONIO (48) 0 0.00%  
CAMPARI SABRINA (49) 0 0.00%  
Piazzi Luca Maria (50) 0 0.00%  
GORNI CECILIA MARIA (51) 0 0.00%  
PIGNATELLI CARLO EMILIO MARIA (52) 0 0.00%  
Di Dio Alessandra (53) 0 0.00%  
RASTELLI PAOLO (54) 0 0.00%  
MOSSINI SONIA (55) 19 65.52%  
Torresani Marco (56) 0 0.00%  
VERNAGLIONE BRUNO PAOLO CARMELO (57) 0 0.00%  
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VILLA GIOVANNA (58) 0 0.00%  
Puricelli Anna (59) 0 0.00%  
ZOCCHI ROBERTO (60) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per CLASSE5H

Si prega di esprimere UNA SOLA preferenza

Risposta Conteggio Percentuale

ANALUISA ANDINO IVAN RODRIGO (1) 0 0.00%  
CAMPANA VILMA AMPARO (2) 0 0.00%  
ANNONI MASSIMILIANO (3) 0 0.00%  
RAMPONI FRANCESCA (4) 4 44.44%  
ASI MARICAR JOY (5) 0 0.00%  
CATTANEO LUCA PIERO (6) 0 0.00%  
PALAZZETTI PAOLA (7) 0 0.00%  
CECERE RAFFAELLA (8) 0 0.00%  
CECERE VINCENZO (9) 0 0.00%  
RIZZO PATRICIA (10) 0 0.00%  
BOLLORE FABIENNE (11) 0 0.00%  
FERRARI ENRICO (12) 0 0.00%  
DI PAOLO MARINELLA (13) 0 0.00%  
Guzzardi Giuseppe (14) 0 0.00%  
LAPADA PHILIP LASQUITE (15) 0 0.00%  
NARNOLA ANALYN BURBOS (16) 0 0.00%  
MOLINARO ADRIANO (17) 0 0.00%  
ROSSI CORINNA (18) 0 0.00%  
ANFUSO VIVIAN SABRINA (19) 0 0.00%  
PEPE ANDREA (20) 0 0.00%  
Bietti Francesca (21) 0 0.00%  
POZZOLINI GOBBI MASSIMO (22) 0 0.00%  
Alberti Simona (23) 0 0.00%  
RANGO STEFANO (24) 0 0.00%  
FRANCOT MARIAGRAZIA (25) 0 0.00%  
ROMANO FRANCESCO (26) 0 0.00%  
JIMENEZ LORENA (27) 0 0.00%  
RUBIO JOHN JAIRO (28) 0 0.00%  
Casonato Sara (29) 0 0.00%  
RUSSO RICCARDO (30) 0 0.00%  
Pozzoni Paola Martina (31) 0 0.00%  
SILVESTRI MATTEO (32) 0 0.00%  
STIERI VINCENZO (33) 0 0.00%  
VENEZIANI RAFFAELLA (34) 0 0.00%  
INZAGHI LAURA MARIA CRISTINA (35) 5 55.56%  
Valbonesi Alessandro (36) 0 0.00%  
ANNIBALDI BARBARA (37) 0 0.00%  
ZOLETTO SIMONE GIUSEPE (38) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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